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»Pflege
das Leben,
    wo du
  es triffst.«
     Hildegard von Bingen

Gesundheit für

Körper, Geist & Seele

gratis
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5/3
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5/3
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5/3
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September 2025   Seite 34
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Neue 

Geschenkideen 

für Katzenfans

gratis

gratis
5/3

5/3

4/2

5/3

8/5

4/2
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Katzen
August 2025   Seite  10

M
ot

iv:
 ©

 ...
....

....

Ob piano
oder forte,

Töne sagen
mehr als 

Worte

gratis

gratis
4/2
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5/3
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4/2

4/2
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Musik
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Sommerkrimi
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   Herzliche 
 Segenswunsche 
zur Erstkommunion

  Liebevolle Geschenkideen

  Liebevolle 
  Liebevolle 
  Liebevolle Geschenkideen

Geschenkideen
Geschenkideen
Geschenkideen
Geschenkideen

gratis

gratis

4/3

4/3

4/3

5/3

5/3

4/3

10/5

3/2

4/2

4/2

Erstkommunion 2026
Januar 2026   Seite 58

Aktionspakete

Versandkostenfreie Lieferung 
für alle Reiseaufträge

Gilt nur für den Buchhandel in Deutschland

Kaufen ohne Risiko:
volles Remissionsrecht 

bei allen Paketen

TOP-Kondi t ionen!
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Was könnte denn 
ein harmloseres 
Vergnügen sein ,
  als zu lesen?

Jane Austen

gratis

gratis

5/3 5/3

5/3

5/3

5/3

5/3

5/3 5/3

Blumen
Juli 2025   Seite 4
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behütet und getröstet wunderbar,
so will ich diese Tage mit euch leben
und mit euch gehen in ein neues Jahr. 

Noch will das alte unsre Herzen quälen,
noch drückt uns böser Tage schwere Last.
Ach Herr, gib unsern aufgeschreckten Seelen
das Heil, für das du uns geschaffen hast.

Und reichst du uns den schweren Kelch, den bittern
des Leids, gefüllt bis an den höchsten Rand,
so nehmen wir ihn dankbar ohne Zittern
aus deiner guten und geliebten Hand.

Doch willst du uns noch einmal Freude schenken
an dieser Welt und ihrer Sonne Glanz,
dann wolln wir des Vergangenen gedenken,
und dann gehört dir unser Leben ganz.

Lass warm und hell die Kerzen heute flammen,
die du in unsre Dunkelheit gebracht,
führ, wenn es sein kann, wieder uns zusammen.
Wir wissen es, dein Licht scheint in der Nacht.

Wenn sich die Stille nun tief um uns breitet,
so lass uns hören jenen vollen Klang
der Welt, die unsichtbar sich um uns weitet,
all deiner Kinder hohen Lobgesang.

Von guten Mächten wunderbar geborgen,
erwarten wir getrost, was kommen mag.
Gott ist bei uns am Abend und am Morgen
und ganz gewiss an jedem neuen Tag.

Aus dem Weihnachtsbrief von Dietrich Bonhoeffer 
an seine Verlobte Maria von Wedemeyer vom 19. Dezember 1944

Von guten Mächten treu und still umgeben, 

2026
120. Geburtstag 

Dietrich 
Bonhoeffer

gratis

gratis

4/2

4/3

4/3

4/3

4/2

3/2

5/2

Bonhoeff er
Dezember 2025   Seite 48



versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

5/3

Großes Paket Nr. PB 129, 47,5 % Rabatt

200,– [D] | 200,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 130, 45 % Rabatt

126,– [D] | 126,– [A]

5/3

5/3

5/3

5/3

5/3

5/3

5/3

Vergnügliche Weisheiten 8,95 [D] 9,20 [A] 6844-6

Ergreife das Glück 15,95 [D] 16,40 [A] 6323-6

Blumen blühen, wo du bist 10,95 [D] 11,30 [A] 6845-3

Wie schön ist die Welt 9,95 [D] 10,30 [A] 6807-1

Gänseblümchen für die Seele 8,95 [D] 9,20 [A] 6846-0

Ein Lächeln für die Seele 8,95 [D] 9,20 [A] 6871-2

Wie schön, dass es dich gibt 8,95 [D] 9,20 [A] 6252-9

Alle guten Wünsche 8,95 [D] 9,20 [A] 6848-4

Blumenkranz 
Kunststoff, Pink/Rosa, 5 x 5 x 34 cm (Deko 299)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 490)

gratis
 dazu:

Auslieferung: Juli 2025

4

AKTION
Blumen

47,5 % Rabatt

gratis

5/3 5/3

5/3



Bl
um

en
 b

lü
he

n,
 w

o 
du

 b
is

t

5

M
ot

iv:
 ©

 ...
....

...

Was könnte denn 
ein harmloseres 
Vergnügen sein ,
  als zu lesen?

Jane Austen

gratis

5/3

5/3

5/3

5/3 5/3
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Jane Austen
Ergreife das Glück
Unterhaltsame Lebensweisheiten
62 Seiten, 16 x 12 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6323-6

€ 15,95 [D]; € 16,50 [A]

Humorvolle Weisheiten von Jane Austen
• aktuell zum 250. Geburtstag am 16. Dezember 2025

• mit Aquarellen von englischen Parks liebevoll gestaltet

• neu übersetzt

Die Dialoge in ihren Roman sprühen vor Esprit, witzig-ironisch und zuweilen 
scharfzüngig sind ihre Briefe: Jane Austen begeistert ihr Publikum seit über 
zwei Jahrhunderten. Diese erlesene Sammlung präsentiert die geistreichsten 
Zitate aus ihren persönlichen Briefen und unsterblichen Romanen in einer 
brillanten Neuübersetzung. Ob die spitzzüngigen Dialoge aus »Stolz und 
Vorurteil«, die treffsicheren Charakterporträts in »Emma« und »Anne Elliot« 
oder die subtilen Seitenhiebe in »Mansfield Park« – hier offenbart sich die 
ganze Bandbreite von Austens feinsinnigem Witz und ihrer tiefen Lebens-
weisheit. Mit den zarten Illustrationen das perfekte Geschenk für Literatur-
liebhaber und alle, die geistreiche Unterhaltung zu schätzen wissen.

Jane Austen
Vergnügliche Weisheiten
ca. 64 Seiten, 10 x 17 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6844-6

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1115
Juli 2025

Aktion
Blumen

5/3

Aktion
Blumen

5/3

Neu

JANE AUSTEN
1775–1817, britische 
Schriftstellerin, deren 
Hauptwerke zu den Klas-
sikern der englischen 
 Literatur gehören, wuchs 
als Pfarrerstochter in 
Hampshire auf, ab 1787 
verfasste sie Kurzprosa 
und Theaterstücke, ihre 
Romane wurden schon 
zu Lebzeiten sehr ge-
schätzt, seither vielfach 
aufgelegt und verfi lmt. 
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Aktuell zum Rilke-Jahr 2025
• wunderschöne Naturlyrik: Rilkes 

»Die Sprache der Blumen«
• ungewöhnliche und stimmungsvolle

Fotografi en

Rainer Maria Rilke
Blumen blühen, wo du bist
Ein poetisches Album
ca. 128 Seiten, 11 × 16,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6845-3

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1115
Juli 2025

Rilke für alle Lebenslagen
• die schönsten Zitate und Gedichte
• edle Gestaltung mit Jugendstil-Vignetten
• das perfekte Geschenk zur Ermutigung in jeder Lebenslage

Rainer Maria Rilke
Wie schön ist die Welt
Das kleine Buch der Lebenskunst
ca. 80 Seiten, 11 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6807-1

ca. € 9,95 [D]; € 10,30 [A]

BS WGS 1191
Juli 2025

Neu Neu

Maria Sibylla Merian
Das poetische Blumenalbum
Wo Blumen blühen, 
lächelt das Herz
64 Seiten, 14 x 22,5, Klappen-
broschur, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Gemälden
ISBN 978-3-7462-6322-9

€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Aktion
Blumen

5/3

Aktion
Blumen

5/3
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Ermutigende Geschichten
• beliebte, originelle und neue Erzählungen

und Gedichte zur Frühlingszeit
• zauberhafte Gänseblümchen-Illustrationen

Gänseblümchen für die Seele
Gedanken & Geschichten,
die gut tun
ca. 96 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6846-0

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1140
Juli 2025

Sommergedanken
• die schönsten Geschichten für eine kleine Auszeit
• wunderbare Urlaubslektüre
• Worte für Momente der Gelassenheit, 

Ruhe und Besinnung

Ein Lächeln für die Seele
Geschichten & Gedanken,
die gut tun
ca. 96 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Abbildungen
ISBN 978-3-7462-6871-2

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1115
Juli 2025

Wilhelm Busch
Hermann Hesse
Rainer Maria Rilke
Antoine de Saint-Exupéry
Andrea Schwarz
Oscar Wilde
Christa Wolf 
u. a.

Adalbert-Ludwig Balling
Phil Bosmans
Hanns Dieter Hüsch
Elli Michler
Bernardin Schellenberger
Gerhard Schöne
u. a.

Neu
9. AUFLAGE

Aktion
Blumen

5/3

Aktion
Blumen

5/3
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Ich denk’ an dich
• mit farbenfrohen Fotografi en
• Geschichten, Gedichte und Zitate über 

das Vergissmeinnicht
• modernes Innenlayout

Wie schön, dass es dich gibt!
ca. 32 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6252-9

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1191
Juli 2025

Sonnige Geburtstagsgrüße
• beliebte christliche Autoren: Gerhard Schöne,

Manfred Siebald, Hanna Strack, Jörg Zink u. v. m.
• voll Hoffnung und Zuversicht
• symbolstarke Naturfotografi en

Alle guten Wünsche zum Geburtstag
ca. 32 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6848-4

ca. € 8,95 [D]; € 9,20 [A]

BS WGS 1191
Juli 2025

Neu
3. AUFLAGE

Aktion
Blumen

5/3

Aktion
Blumen

5/3



versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

6/4

Großes Paket Nr. PB 131, 47,5 % Rabatt

199,– [D] | 199,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 132, 45 % Rabatt

126,– [D] | 126,– [A]

5/3

5/3

5/3

6/4

8/5

4/2

Katzen liegen nicht nur faul …	 9,95 [D]	 10,30 [A]	 6849-1

Stickeralbum Samtpfote	 8,95 [D]	 9,20 [A]	 6842-2

Das kleine Geburtstagsbuch …	 10,95 [D]	 11,30 [A]	 6843-9

Deko-Schild »Katzengruß«	 11,95 [D]	 11,95 [A]	 50-114-4

Tasche »Miez und Biene«	 11,95 [D]	 11,95 [A]	 50-110-6

Schlüsselanhänger »Das Glück…«	 6,95 [D]	 6,95 [A]	 50-125-0

Halstuch »Annabelle« 	 22,95 [D]	 22,95 [A]	 50-113-7

10

Kissenhülle »Kitty«  
Polyester, weiß, 45 x 45 cm (Deko 300)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 491)

gratis
 dazu:

AKTION
Katzen

Auslieferung: August 2025

gratis
5/3

6/4
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gratis
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Humorvolles Aufstellbuch 
für Katzenfreunde
• abwechslungsreiche Motive rund um 

den Stubentiger
• 100 Sprüche und Weisheiten von weltberühmten 

Autoren wie Ebner-Eschenbach, Rilke oder Kerkeling
• stabiler und hochwertiger Aufsteller

Katzen liegen nicht nur faul herum, 
sie verschönern den Raum
50 Blatt, 100 Seiten, 11 x 10 cm, Spiralbindung, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6849-1

ca. € 9,95 [D]; € 10,30 [A]

BS WGS 1190
August 2025

Aktion
Katzen

6/4

Aktion
Katzen

5/3

Farbenfrohe Katzensticker
• 50 verschiedene Aufkleber in unterschiedlichen 

Größen
• bunte & lebensfrohe Katzenmotive
• zum Verzieren von Briefen, Glückwunschkarten, 

Selbstgemachtem, Geschenken etc.

Stickeralbum »Samtpfote«
50 Aufkleber zum Dekorieren & Verzieren
8 Seiten, 14 x 17 cm, durchgehend farbig
ISBN 978-3-7462-6842-2

ca. € 8,50 [D]; € 8,80 [A]

BS WGS 9191
August 2025

Neu

Neu
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enAktion
Katzen

5/3

Heike Wendler
Das neue kleine Geburtstags-
buch für Katzenfreunde
Heitere Geschichten & 
Anekdoten
ca. 80 Seiten, 12,7x 15,8 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6843-9

ca. € 10,95 [D]; € 11,30 [A]

BS WGS 1191
August 2025

Unterhaltsames Geburtstagsbuch
• liebenswerte Geschichten, Gedichte und Anekdoten 

über Samtpfoten

• wunderschöne Katzenillustrationen

• mit einem Geburtstagskalender prominenter 
Katzenfans von Brigitte Bardot bis Mark Twain

Katzenfreunde brauchen zum Glücklichsein nicht viel mehr als ein 
wohliges Schnurren der geliebten Samtpfote. Dieses vergnügliche 
Lesebuch zum Geburtstag unterhält Sie mit liebenswerten Geschich-
ten, Anekdoten, Fun Facts und Lebensweisheiten über die elegan-
ten Vier beiner. Wunderschöne Illustrationen zeigen, wie viel Charme 
und Charakter selbst die kleinste Katze hat. In einem Geburtstagskalen-
der mit Katzenfans wie Albert Einstein, Penélope Cruz und Taylor Swift 
lernen Sie auf überraschende Weise prominente Gleichgesinnte 
kennen.

Neu
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Willkommensschild fü r Katzenfreunde
• zauberhaftes Metallschild mit Willkommensgruß
• zum Aufhängen an Eingangstür oder Wandfl ur
• perfekte Geschenkidee, nicht nur für Katzenfans

Deko-Schild »Katzengruß «
Metall, 31 x 13 cm, farbig bedruckt, 
mit Jutefaden zum Aufhängen
GTIN 42-5575350-114-4
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 11,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Humorvolle Einkaufstasche für Katzen-Fans
• originelle Tragetasche für jeden Tag
• mit originellem Katzen-Motiv im Comic-Stil
• modisches Accessoire zum Shoppen

Tasche »Miez und Biene«
100 % Baumwolle, 36 x 41 cm, mit zwei Henkeln, 
30 Grad, Handwäsche empfohlen
GTIN 42-5575350-110-6
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 11,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Neu

Neu

Aktion
Katzen

5/3

Aktion
Katzen

6/4
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Katzen-Schlüsselanhänger 
»Das Glück hat Schnurrhaare« 
• detailliert gefertigter Schlüsselanhänger 

mit bezauberndem Katzenanhänger
• auf kleiner Geschenkkarte
• erfreut jeden Katzenfan

Schlüsselanhänger »Das Glück hat 
Schnurrhaare« für Katzenfreunde
Metall, 5,5 x 2 cm; Karabiner mit Herz-Charm, 
Karte: 7,8 x 5,8 cm, in Polybag
GTIN 42-5575350-125-0
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 6,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Stilvolles Halstuch mit Katzenmotiv
• elegantes Accessoire für Katzenfans
• weicher und anschmiegsamer Stoff
• ideal für jede Jahreszeit

Halstuch »Annabelle« für Katzenfreunde
100 % Polyester, 90 x 90 cm, waschbar bei 30°C
GTIN 42-5575350-113-7
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 22,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Neu

Neu

Aktion
Katzen

8/5

Aktion
Katzen

4/2
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Großes Paket Nr. PB 133, 47,5 % Rabatt

230,– [D] | 230,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 134, 45 % Rabatt

148,– [D] | 148,– [A]

5/3

5/3

5/3

5/3

3/2

3/2

Mord hinter Klostermauern 18,00 [D] 18,50 [A] 6851-4

Bruder Franz 12,00 [D] 12,40 [A] 6852-1

Tatort Eden 15,00 [D] 15,50 [A] 6853-8

Der Hantel-Mörder 13,00 [D] 13,40 [A] 6854-5

Kreta sehen und … sterben 16,95 [D] 17,50 [A] 6603-9

Die Michelangelo-Verschwörung 16,95 [D] 17,50 [A] 6292-5

Der Teufel von Dublin 15,95 [D] 16,40 [A] 6303-8

Windlicht 
Holz, Natur, Glas, Ø 14 x 16 cm (Deko 301)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 492)

gratis
 dazu:

16

AKTION
Sommerkrimi

Auslieferung: Juli 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

gratis

5/3 5/3

5/3
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Brandtstädter – 
 ein Detektiv alter Schule

Sommer 1986. Eigentlich ist Felix Brandtstädter Architekt. Als ihn Schwester 
Agathe von Kloster Steinfeld zu Hilfe ruft, weil bei Bauarbeiten im Kloster 
unerklärliche Dinge geschehen, wird er aber schnell zum Detektiv. Wer steckt 
hinter den Sabotageakten auf der Baustelle? Und wer ermordet schließlich 
Schwester Immakulata? Gemeinsam mit seiner Mitarbeiterin Trixi, die laute 
Punkmusik hört und in keiner Situation auf den Mund gefallen ist, nimmt 
Brandtstädter die Spur auf. Im Gepäck hat er seine Reiseschreibmaschine, 
ein paar Flaschen Whisky und ein Set, um Fingerabdrücke zu nehmen. Wenn 
schon Detektiv, dann einer alter Schule!

LEO TAUT
geb. 1973, hat Architektur 
studiert und arbeitet seit 
mehr als 20 Jahren als Archi-
tekt und Projektsteurer im 
Großraum Rhein-Ruhr. Er 
hegt eine große Leidenschaft 
für Geschichte und für klas-
sische englische Kriminalro-
mane. Vor einigen Jahren be-
gann er, seine eigenen Krimi-
nalgeschichten zu schreiben. 
Dabei lässt er nicht nur seine 
Begeisterung für den Charme 
alter Gebäude einfl ießen, er 
verarbeitet in seinen Roma-
nen auf amüsante Weise 
auch die Erfahrungen sowohl 
aus dem aktuellen Berufs-
leben wie auch aus seiner 
 eigenen Jugend mit der 
Punk- und Alternative-Szene.

Interview mit Leo Taut:

Sie sind Architekt und haben vor dem Schreiben des Krimis in einem Kloster 
recherchiert. Inwiefern spielt die Architektur des Klosters eine Rolle im Krimi?

LT: Einmal spielt natürlich das Kloster als historisches Gebäude eine große 
Rolle. Zum anderen spielt in der Geschichte die Baustelle bzw. die Baumaß-
nahme im Kloster eine entscheidende Rolle und – ich will nicht zu viel 
verraten – ein architektonisches Detail liefert auch einen entscheidenden 
Hinweis, der zur Lösung des Falls beiträgt.

Seinen besonderen Charme erhält der Krimi durch die beiden Ermittler: der 
Architekt Brandtstädter, der wirkt, wie im 19. Jahrhundert geboren, und seine 
Assistentin Trixi, die laute Punkmusik hört und sich schrill kleidet. Warum 
passen die so gut zusammen?

LT: Trixi würde Ihnen sicher einen passenden Spruch drücken, wenn Sie sie 
als »Assistentin« bezeichnen. Aber Spaß beiseite: Durch ihre Unterschied-
lichkeit sorgen sie nicht nur für Situationskomik, sie ergänzen sich in ihren 
Stärken und Schwächen und schaffen es so, verzwickte Fälle zu lösen.



Der Autor 
steht für 

Lesungen zur 
Verfügung.

Presse-
schwerpunkt

19
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Aktion
Sommerkrimi

5/3

Der Autor 
steht für 

Lesungen zur 
Verfügung.

Presse-
schwerpunkt

Leo Taut
Mord hinter Klostermauern
Ein Brandtstädter-Krimi
ca. 360 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6851-4

ca. € 18,00 [D]; € 18,50 [A]

BS WGS 1121
Juli 2025

• spannender und unterhaltsamer Krimi im Kloster

• der Autor ist selbst Architekt und hat umfangreich im 
Kloster recherchiert

• skurril-sympathisches Ermittler-Duo

Neu
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Bruder Franz ermittelt

Dichter Nebel hängt über der Kleinstadt Giggleswick, als Bruder Franz zu 
Besuch hier ankommt. Im örtlichen Pub hört er erstmals von der Kirchen-
ruine, die seit Jahrhunderten leer steht und in der es spuken soll. Kurz darauf 
ist er selbst dabei, als in der Kirche eine Leiche entdeckt wird. Kommissar 
Haddock beginnt zu ermitteln, doch Bruder Franz hat einen Verdacht, der in 
eine ganz andere Richtung führt. Seine eigenen Ermittlungen führen ihn in 
die Krypta der Kirche, und nach einigen überraschenden Wendungen sieht es 
aus, als habe sein eigenes letztes Stündlein geschlagen. Rasant, fesselnd und 
typisch britisch.

SEBASTIAN MOLL
geb. 1980, 2001–2005 Studi-
um der Evangelischen Theo-
logie in Bonn, Lausanne und 
Edinburgh, 2008 Promotion 
zum Dr. theol., Redakteur für 
das Ressort »Kultur« der 
 katholischen Wochenzeitung 
»Die Tagespost«.

Interview mit Sebastian Moll:

Welche Art Detektiv ist der Bruder Franz in Ihrem Krimi? Steht er in der 
Tradition eines Pater Brown?

SM: Ja, das könnte man sagen. Bruder Franz ist ein Mönch, der eher zufällig 
und anfangs auch widerwillig in Kriminalfälle verwickelt wird. Aber es lässt 
sich nicht leugnen, dass er Spaß am Lösen solcher Rätsel hat. Dabei ist er 
kein kühler Logiker wie Sherlock Holmes, seine größten Stärken sind 
Empathie und Menschenkenntnis.

Sie haben selbst in Edinburgh studiert. Warum spielt der Krimi in Großbritannien? 

SM: Wenn ich an Gespenstergeschichten denke, begibt sich mein Verstand 
gewissermaßen automatisch auf die britische Insel. Kaum eine Region ist so 
reich an Geistererzählungen und Schauermärchen. Und wenn man mehrere 
Jahre dort gelebt hat, versteht man auch, warum das so ist.
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Der Autor 

Neu

Sebastian Moll
Bruder Franz und der Geist 
von Giggleswick
Kriminalroman
ca. 80 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6852-1

ca. € 12,00 [D]; € 12,40 [A]

BS WGS 1121
Juli 2025

• stimmungsvoll-spannender England-Krimi

• Ordensmann ermittelt in »Spuk-Kirche«

Aktion
Sommerkrimi

5/3



22

Kriminalfälle aus der Bibel
• Kriminalfälle aus der Bibel auf spannende Weise in die 

Gegenwart versetzt

• unterhaltsame Quizfragen zu biblischen Verbrechen

• mit praktischer Kurzinfo über die den Kriminalfällen 
zugrundeliegenden Bibelstellen

• packende Einblicke in die Gedanken und Gefühle der Täter 
und Opfer – spannender als jeder True-Crime-Podcast

Die Bibel: Sie ist das Buch der Bücher – und ein Buch, das die menschlichen 
Tugenden genauso kennt wie ihre Schwächen. Egal ob Jakob und Esau, 
David gegen Goliath oder Joseph und seine Brüder: Mord und Totschlag, 
Diebstahl und Staatsverbrechen – Stoff für spannende Kriminalgeschichten 
bietet die Bibel zuhauf. Bettine Reichelt erzählt in ihrem neuen Buch zehn 
biblische Kriminalfälle auf packende Weise neu. Sie überträgt die Handlung 
in unsere Zeit und zeigt: Die biblischen Geschichten sind heute aktueller 
denn je. Für Abwechslung sorgen Quizfragen zu weiteren biblischen 
Verbrechen, Indizien und zweifelhaften Alibis. 

Bettine Reichelt
Tatort Eden
Bibelkrimis
ca. 192 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6853-8

ca. € 15,00 [D]; € 15,50 [A]

BS WGS 1121
Juli 2025

BETTINE REICHELT
geb. 1967, evangelische 
Theologin, 1997–2000 
Pfarrerin, 2001 Gemein-
depädagogin, 2003–
2012 freie Autorin und 
Lektorin, seit 2012 wie-
der als Pfarrerin tätig, 
veröffentlicht Gedichte, 
Prosa, Krimis und erfolg-
reiche spirituelle und 
 historische Bücher, 
 Mutter zweier Kinder.

Aktion
Sommerkrimi

5/3

Neu
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Rätselkrimis zum Mitraten
• ein Lese- und Ratespaß für Jung und Alt
• alle Lösungen der Rätsel im Anhang

Jens Klausnitzer
Der Hantel-Mörder
Neue Rätselkrimis
ca. 96 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, gebunden, 
durchgehend zweifarbig gestaltet
ISBN 978-3-7462-6854-5

ca. € 13,00 [D]; € 13,40 [A]

BS WGS 1297
Juli 2025

Spannender Urlaubskrimi
• mitreißende Spannung vor der 

atemberaubenden Kulisse Kretas
• die perfekte Urlaubslektüre für 

Griechenland-Fans

Johannes Gönner
Kreta sehen und sterben
Kriminalroman
ca. 272 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6603-9

ca. € 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1121
Juli 2025

NeuNeu

 Johannes Gönner
Die Michelangelo- Verschwörung
Kriminalroman
200 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6292-5

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

 T. H. Lawrence
Der Teufel von Dublin
Neue Father-Brown-Krimis
168 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6303-8

€ 15,95 [D]; € 16,40 [A]

Aktion
Sommerkrimi

5/3

Aktion
Sommerkrimi

5/3

Aktion
Sommerkrimi

3/2

Aktion
Sommerkrimi

3/2



Auslieferung: August 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

4/2

Großes Paket Nr. PB 135, 47,5 % Rabatt

266,– [D] | 265,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 136, 45 % Rabatt

157,– [D] | 156,– [A]

5/3

4/2

4/2

5/3

4/2

5/3

4/2

5/3

AKTION
Musik

Messerset »Musik« 14,95 [D] 14,95 [A] 36-768-7

Tragetasche 8,95 [D] 8,95 [A] 36-910-0

Das kleine Geburtstagsbuch 10,95 [D] 11,30 [A] 6712-8

USB-Stick »Violinschlüssel« 19,95 [D] 19,95 [A] 50-130-4

Ob piano oder forte … 10,95 [D] 11,30 [A] 6855-2

Chiffonschal »Sinfonie« 19,95 [D] 19,95 [A] 50-112-0

6er-Set Büroklammern 6,95 [D] 6,95 [A] 74-383-9

Flaschenöffner »Violinschlüssel« 9,95 [D] 9,95 [A] 74-055-5

Duftseife »Sinfonie«  6,95 [D] 6,95 [A] 50-127-4

Die Meistersängerin 18,95 [D] 19,50 [A] 6761-6

Bachs Töchter 16,95 [D] 17,50 [A] 6783-8

Schürze »Musik« 
70 x 80 cm; Bänder jeweils 79 cm lang, waschbar 
bei 30 ° C, 100 % Polyester  (Deko 302)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 493)

gratis
 dazu:

3/2

24

3/2

gratis
4/2

5/3

4/2

4/2
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oder forte,

Töne sagen
mehr als 

Worte

gratis
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4-teiliges musikalisches Messerset
• vier unterschiedlich gestaltete Griffe
• z.B. als Butter-, Dip- oder Käsemesser verwendbar
• in ansprechender Geschenk-Verpackung

Messerset »Musik«
4-tlg.: Edelstahl, Polyresin, Länge je Messer: 12 cm, 
Länge je Griff: 6,3 cm, in Geschenkverpackung: 
14,2 x 15,7 x 3,5 cm
GTIN 42-6044536-768-7
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 14,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Aktion
Musik

4/2

Aktion
Musik

5/3

Große Tragetasche mit schwungvollem 
Musik-Design
• praktische Tragetasche mit breiten Henkeln
• musikalisches Design
• mit schönem Zitat von Gustav Mahler

Tragetasche »Das Beste in der Musik«
100 % Polyester, 38 x 42 cm, zwei Henkel 
je 3 x 57 cm, mit Klettverschluss
GTIN 42-6044536-910-0
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 8,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Origineller USB-Stick für Musikliebhaber
• viel Platz für Ihre Daten
• im originellen Notenschlüssel-Design
• tolle Geschenkidee für Musiker und Musikliebhaber

USB-Stick »Violinschlüssel«
Kunststoff, Metall, 3 x 6 x 1 cm, 32 GB, USB 3.0; 
in Geschenkbox aus Metall, Ø 9 cm, Höhe 4 cm
GTIN 42-5575350-130-4
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 19,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Neu Neu

Das kleine Geburtstagsbuch 
für Musikliebhaber
 Heitere Geschichten & Anekdoten
80 Seiten,  12,7 × 15,8 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6712-8

€  10,95 [D]; €  11,30 [A]

Neu

Aktion
Musik

4/2

Aktion
Musik

4/2

2. AUFLAGE
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Aktion
Musik

5/3

Ob piano oder forte, Töne 
sagen mehr als Worte
Heitere Geschichten & 
Anekdoten für Musikfreunde
80 Seiten, 12,7 x 15,8 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462- 6855-2

ca. € 10,95 [D]; € 11,30 [A]

BS WGS 1115
August 2025

Musikalische Anekdoten
• Anekdoten über berühmte Musiker

• zahlreiche unterhaltsame Geschichten rund um Orgel, Chor & Co

• mit farbigen Illustrationen

Pleiten, Pech und Pannen gibt es auch, wenn musiziert wird. Dieses Buch ist 
eine wahre Fundgrube humorvoller Texte, die mit einem Augenzwinkern vom 
alltäglichen Wahnsinn und von heiteren Begebenheiten aus der Musik er zählen: 
vom Chaos im Chor bis hin zu den Dramen um die Wünsche der Dirigenten. 
Natürlich fehlen auch Anekdoten über die musikalischen Größen – Bach, 
Mozart und Beethoven – nicht. Ein Buch für alle, die die Musik ebenso lieben, 
wie den Humor.

Neu
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Historischer Frauenroman 
um Bachs Töchter
• die einzige Romanbiografi e über Bachs Ehefrau 

auf dem Buchmarkt
• hervorragend recherchiert, mit Leidenschaft erzählt
• erfolgreiche Autorin historischer Romane
• zweite Aufl age des beliebten Romans

Eleonore Dehnerdt
Die Meistersängerin
Das Leben der Anna Magdalena Bach
304 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, gebunden
ISBN 978-3-7462-6761-6

ca. € 18,95 [D]; € 19,50 [A]

BS WGS 1113
August 2025

Historischer Frauenroman 
um Bachs Töchter
• historisch hervorragend recherchiert
• eintauchen, mitfi ebern, schwelgen
• einfühlsam und mitreißend geschrieben
• fünfte Aufl age des beliebten Romans

Carola Moosbach
Johann Sebastian Bachs Töchter
Historischer Roman
272 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, gebunden, 
S/W-Abbildungen
ISBN 978-3-7462-6783-8

ca. € 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1113
August 2025

2. AUFLAGE 5. AUFLAGE

Aktion
Musik

3/2

Aktion
Musik

3/2
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Duftseife für Musikfreunde
• pfl egende Seife mit elegantem Rosenduft
• in liebevoll gestalteter Geschenkschachtel 

im Rosen- und Musikdesign
• ideales Geschenk für Musik-Fans

Duftseife »Sinfonie«
mit Rosen-Duft
100 g Seife, mit Rosenduft, 9 x 5 x 2 cm, 
in Geschenkverpackung, 10,5 x 6,5 x 2,5 cm
GTIN 42-5575350-127-4
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 6,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Chiff onschal mit Notendruck
• anschmiegsames Tuch in modernem Design
• leichter Stoff, knitterfrei und pfl egeleicht
• geschmackvolles Accessoire für Musikfreundinnen

Chiff onschal »Sinfonie«
für Musikfreunde
100 % Polyester, 50 × 160 cm, 
Handwäsche
GTIN 42-5575350-112-0
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 19,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Musikalische Ordnungshelfer
• edles matt-goldenes Finish
• mit großer Klammer für sicheren Zusammenhalt 

vieler Blätter
• originelle Geschenkidee für Musikliebhaber

6er-Set Büroklammern »Horn & Trompete«
6-tlg., Metall, farbig beschichtet, Horn-Büroklammern: 
je 3 x 3,5 cm; Trompeten-Büroklammern: je 4 x 1,5 cm, 
auf Geschenkkarte, 10 x 15 cm
GTIN 42-6065374-383-9
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 6,95 [D/A]

BS WGS 9191
August 2025

Neu Neu

Neu

Flaschenöff ner 
»Violinschlüssel«
Metall, poliert, 3,6 × 10,8 × 0,2 cm, mit 
Strass-Steinen, in Geschenkverpackung 
mit Grußkärtchen, 5,5 × 12,5 × 1,6 cm; 
allergikergeeignet
GTIN 42-6065374-055-5
Empfohlener Verkaufspreis:

€ 9,95 [D/A]

Aktion
Musik

4/2

Aktion
Musik

5/3

Aktion
Musik

5/3

Aktion
Musik

4/2
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Zum 80. Geburtstag: 
Geschenkheft im Umschlag
• schön gestaltetes Geschenkheft mit 

humorvollen Sprüchen
• liebevoll ausgewählte Fotografi en
• im eleganten Lang–Format mit passendem 

Umschlag zum Versenden

Wir gratulieren dir, Geburtstagskind!
Alles Gute zum 80.
ca. 12 Seiten, 10,5 x 21,5 cm, kartoniert, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6811-8

ca. € 4,50 [D]; € 4,70 [A]

BS WGS 1191
August 2025

Ich wünsche dir Freude & 
Zuversicht
Herzliche Segenswünsche 
zum Geburtstag
ISBN 978-3-7462-6127-0

Gottes Segen auf deinen 
Wegen
Irische Segenswünsche 
zum Geburtstag
ISBN 978-3-7462-5902-4

Viel Glück & viel Segen
Humorvolle Weisheiten
ISBN 978-3-7462-6785-2

Kopf hoch, und du 
siehst das Glück
ISBN 978-3-7462-6349-6

Diese und weitere Hefte 
sowie die Konditionen zu 
den Geschenkheften fi nden 
Sie auf S. 78/79

Neu
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Die Longseller  für Jubilare 
von 50 bis 90 Jahren
• das passende  Geschenk 

für  runde Geburtstage
• wunderschöne Segenswünsche und

Lebensweisheiten
• durchgehend farbig gestaltet

75 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6791-3

90 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6788-3

je 96 Seiten, 10,5 × 16,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos

je € 6,95 [D]; € 7,20 [A]

BS WGS 1191
Juni 2024

85 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6688-6

80 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6687-9

70 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6583-4

60 gute Wünsche zum Geburtstag
Viel Glück & viel Segen!
ISBN 978-3-7462-6368-7

6. AUFLAGE

5. AUFLAGE

gemischte 
Reizpartie 12/10
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Das etwas  
	 andere Bierbuch

Augustiner und Paulaner waren es einmal, Andechs und Weltenburger sind es 
heute noch – echte Klosterbiere. Der Autor Ludwig Waldmüller geht in diesem 
Buch dem Geheimnis der Klosterbiere nach und stellt deutsche und europä-
ische Klosterbrauereien vor. Dabei geht er auf die Tradition dieser Biere ein, 
zeigt Verbindungen zur Bibel auf und beschreibt den Brauprozess. Der Leser 
erfährt auch wie man richtig Biere verkostet oder wo man Besonderes findet. 
Dem Leser bringt er mit diesem Bierbuch zudem die wunderschönen 
Brauerei-Orte bildhaft nah, darunter etwa die Klöster Andechs und Welten-
burg. Geschrieben auf unterhaltsame und augenzwinkernde Weise macht das 
Buch Appetit auf das nächste kühle Blonde und auch Lust darauf, dahin 
aufzubrechen, wo es entsteht.

LUDWIG WALDMÜLLER
kam 1976 in Immenstadt im 
bayerischen Allgäu zur Welt. 
Er ist Theologe, TV- und 
Theater-Schauspieler, Spre-
cher, Journalist und Autor. 
2007 wurde er zum Priester 
geweiht, danach war er Ka-
plan in Kempten. Von 2011 
bis 2022 in Memmingen 
Pfarrer und Dekan. Zu Wald-
müllers Leidenschaften zäh-
len Musik, Theater, Reisen 
und eigenes Bier zu brauen. 
Im St. Benno Verlag sind 
von ihm bereits einige Bü-
cher erschienen wie etwa 
»Heilige Messe« oder »Das 
Leben vollenden«.

Interview mit Ludwig Waldmüller:

War das Buch eigentlich eine Schnaps-, Verzeihnug, Bier-Idee oder wie sind Sie 
dazu gekommen?

LW: Ich habe vor einigen Jahren, während der Corona-Zeit, einmal ein 
eigenes Bier für meine Pfarreien brauen lassen (mehr verrate ich dazu nicht, 
da müssen Sie schon ins Buch schauen), und seitdem interessiert mich das 
Thema einfach. Die Idee zum Bier kam nämlich auch aufgrund der Verbin-
dung zu einem – nicht mehr existenten – Kloster. Tja, und irgendwie hat 
mich das Klosterbier nicht mehr losgelassen, und jetzt fließt es nicht in den 
Krug, sondern in die Feder.

Welches Bier trinken Sie am liebsten?

LW: Oh, das kommt sehr auf die Stimmung an. Ich mag so ziemlich alle 
Arten von Bieren, und zur Zeit bin ich auch sehr mit alkoholfreien Bieren 
unterwegs. Da gibt es mittlerweile sehr gute Versionen!
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Der Autor 
steht für 

Lesungen zur 
Verfügung.

Presse-
schwerpunktPartie 6/5

Ludwig Waldmüller
Hopfen & Himmel
Faszination Klosterbier – 
Geschichten, Anekdoten, 
Wissenswertes
ca. 128 Seiten, 16,5 x 16,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6856-9

ca. € 19,95 [D]; € 20,60 [A]

BS WGS 1926
Juli 2025

• Unterhaltsames zur Geschichte, Tradition und 
Kultur der Klosterbiere

• stimmungsvolle Fotos

• kurzweilig und aufwendig gestaltet

• ideales Geschenk für Bierliebhaber und 
solche die es werden wollen
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Auslieferung: September 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

5/3

Großes Paket Nr. PB 137, 47,5 % Rabatt

245,– [D] | 245,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 138, 45 % Rabatt

154,– [D] | 154,– [A]

5/3

5/3

5/3

5/3

AKTION
Hl. Hildegard

Heilung an Leib und Seele 24,95 [D] 25,70 [A] 6857-6

Die Seele altert nicht 14,95 [D] 15,40 [A] 6789-0

Hildegards Pflanzenapotheke 19,95 [D] 20,60 [A] 6858-3

Allergien natürlich behandeln 9,95 [D] 10,30 [A] 5857-7

Die Hildegardapotheke … 29,95 [D] 30,80 [A] 6859-0

Tonkrug 
Terracotta, Natur, Ø 12 x 13 cm oder Ø 13 x 16 cm (Deko 303)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 494)

gratis
 dazu:

5/3

gratis

5/3
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»Pflege
das Leben,
    wo du
  es triffst.«
     Hildegard von Bingen

Gesundheit für

Körper, Geist & Seele

gratis

5/3

5/3

5/3
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Lebenshilfe nach 
 Hildegard von Bingen

Die Botschaft der heiligen Hildegard von Bingen von der ganzheitlichen 
Heilkraft ist heute so aktuell wie nie zuvor. Dieses Buch eröffnet Ihnen in 
konkreten Schritt-für-Schritt-Anleitungen, abwechslungsreichen Ernährung-
stipps und anschaulichen Meditationshilfen einen ganz neuen Zugang zu 
der Heilerin aus dem zwölften Jahrhundert. Der Leser schöpft dabei Kraft für 
ein erfülltes Leben aus der Freude an der Natur. Heilung an Leib und Seele 
ist ein beliebter Longseller erfahrener Heilpraktikerinnen, der nun aufwändig 
überarbeitet und aktualisiert wurde.

Interview mit der Redakteurin Angela Jakob:

Was schätzen Sie an dem alten Buch, an den vorherigen Ausgaben?

AJ: Es ist thematisch sehr gut aufgebaut und bietet einen guten Gesamtüber-
blick über die Themen der Hl. Hildegard.  Außerdem schließt jedes Kapitel 
mit einer sehr gelungenen Meditation ab. Für Einsteiger ist dieses Buch 
optimal aber auch für erfahrene Hildegardfreund*innen eine Bereicherung.

Seit rund 30 Jahren ist Heilung an Leib und Seele auf dem Markt, wie erklären 
Sie sich diese Erfolgsgeschichte?

AJ: Hildegard Strickerschmidt konnte Themen und Originalzitate verständlich 
erklären. So wirken die Botschaften der Hl. Hildegard sehr lebensnah. Auch 
für uns persönlich ist die Lehre Hildegards eine große Bereicherung und 
steht im Zentrum unseres Alltags.

Was ist neu in dieser überarbeiteten Neuausgabe?

AJ: Bestimmte Themen werden heute gesellschaftlich anders gesehen. Wir 
haben dies berücksichtigt und moderner übersetzt wie z. B. Ernährung und 
Heilmittel. 

HILDEGARD 
 STRICKERSCHMIDT
war 30 Jahre lang als Diplom-
Heilpädagogin tätig. Sie war 
Ehrenpräsidentin der Interna-
tionalen Gesellschaft Hilde-
gard von Bingen und Refe-
rentin am Hildegard-Forum 
in Bingen. Als ausgewiesene 
Expertin hielt sie regelmäßig 
Seminare zu Themen um 
Hildegard von Bingen. 2020 
starb Stricker schmidt im 
 Alter von 90 Jahren.

ANGELA JAKOB
lebt im niederbayerischen 
Winzer. Dort betreibt sie seit 
2009 eine Praxis als staatlich 
geprüfte Heilpraktikerin für 
Psychotherapie. Dabei hat 
sie sich auf Methoden nach 
der Heiligen Hildegard von 
Bingen spezialisiert und 
konnte nach eigenen Anga-
ben damit schon vielen 
Menschen dabei helfen ihr 
seelisches Gleichgewicht 
wiederzuerlangen.
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Aktion
Hl. Hildegard

5/3

Hildegard Strickerschmidt, 
Hildegard von Bingen: 
Heilung an Leib und Seele
Praktische Ratschläge für eine 
positive Lebensgestaltung
ca. 144 Seiten, 14,5 x 22,0 cm, 
Flexcover, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6857-6

ca. € 24,95 [D]; € 25,70 [A]

BS WGS 1466
September 2025

• Standardwerk der Hildegard-Lebenshilfe

• neu: zeitgemäßes modernes Layout

• neue Ausstattung und inhaltlich überarbeitet 
u. a. von Angela Jacob



38

Neue Gelassenheit und Zuversicht im Alter 
mit Hildegard von Bingen entdecken
• eine Philosophie über die Gelassenheit des Älterwerdens
• die Weisheiten der hl. Hildegard für heute
• von Deutschlands bekanntester Hildegard-Expertin

Hildegard Strickerschmidt
Hildegard von Bingen
Die Seele altert nicht
Wofür es sich zu leben lohnt
ca. 128 Seiten, 19,5 x 12,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6789-0

ca. € 14,95 [D]; € 15,40 [A]

BS WGS 1543
Seotember 2025

Die Heilkräfte aus der Natur
• ein Standardwerk für ein natürlich gesundes Leben
• einfache Rezepte zur Herstellung von 

natürlichen Medikamenten
• praktische Hinweise für die Selbstbehandlung

Reinhard Schiller
Die Hildegard-Pfl anzen-Apotheke
Rezepte zur Herstellung von natürlichen Medikamenten 
& Tipps zur Selbstbehandlung
160 Seiten, 20 x 22,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig
ISBN 978-3-7462-6858-3

ca. € 19,95 [D]; € 20,60 [A]

BS WGS 1466
Seotember 2025

7. AUFLAGE

8. AUFLAGE

Prof. Dr. med. Claus Schulte-Uebbing
Hildegard von Bingen – 
Allergien natürlich behandeln
240 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5857-7

€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Aktion
Hl. Hildegard

5/3

Aktion
Hl. Hildegard

5/3

Aktion
Hl. Hildegard

5/3
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DR. MED. MICHAEL 
PTOK,
Facharzt für Allgemeinmedi-
zin mit Spezialisierung in 
Naturheilverfahren und Um-
weltmedizin u. a., seit 1985 
eigene naturheilkundlich ge-
führte Praxis, seit 2009 Reli-
gionspädagoge. Mitglied des 
Leitungsteams des medizi-
nischen Arbeitskreises sowie 
Präsident der Internationa-
len Gesellschaft Hildegard 
von Bingen.

Michael Ptok
Die Hildegard-Hausapotheke 
für die ganze Familie
Mit Akut- und Notfallmitteln
368 Seiten, 20 x 22,5 cm, 
Flexcover, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Farbfotografi  en
ISBN 978-3-7462-6859-0

ca. € 29,95 [D]; € 30,80 [A]

BS WGS 1466
September 2025

Einmalige Sonderausgabe: 
nur solange der Vorrat reicht 
• neu mit praktischem Wissen zu Corona, Resilienz 

und Zahngesundheit

• ü bersichtlich aufgebaut und mit genauen 
Instruktionen zur Anwendung

• mit Notfallapotheke, Register, Tabellen und 
grundlegendem Hintergrundwissen

Die Heilkräfte der Natur sind schon erstaunlich! Ringelblume, Arnika, 
Bertramswurzel, Fenchel. Doch was hilft gegen was? Darauf finden Sie in 
dem ärztlichen Ratgeber von Allgemeinmediziner Dr. med. Michael Ptok 
garantiert eine Antwort. In »Die Hildegard-Hausapotheke für die ganze 
Familie« gibt er Ihnen verständliche Rezepturen an die Hand, mit denen 
Sie u. a. Kopfschmerzen, Magen-Darm-Beschwerden, leichte Mittelohrent-
zündungen oder auch Rheuma behandeln können. Umfassend, übersicht-
lich und bewährt in der Praxis verbindet er dabei die weltbekannte Natur-
heilkunde der heiligen Hildegard von Bingen.

3. AUFLAGE

Sonderausgabe 
im Flexcover

Aktion
Hl. Hildegard

5/3
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In Erinnerung 
   an Papst Franziskus

Mit Papst Franziskus wehte ein frischer Wind durch die Kirche. Volksnah 
und authentisch wie kein anderer vor ihm, brach er bewusst mit vatika-
nischen Konventionen – nicht als distanzierter Kirchenfürst, sondern als 
Hirte seiner Herde. Seine unerwarteten Gesten und spontanen Begeg-
nungen sorgten für manches Lächeln und schenkten Menschen weltweit 
neue Hoffnung. Dieses Buch versammelt die schönsten Anekdoten seiner 
Amtszeit, liebevoll illustriert mit Fotos und charmanten Cartoons von 
Gerhard Mester. Eine warmherzige Erinnerung an einen Papst, der mit 
einer guten Prise Humor und tiefem Glauben die Menschen berührte.

PAPST FRANZISKUS
(Jorge Mario Bergoglio), 
1936–2025, 1958 Eintritt in 
den Jesuitenorden, 1969 
Pries terweihe, 1998 Erzbi-
schof von Buenos Aires, 2001 
Ernennung zum Kardinal, 
2013 Wahl zum Papst, Enzy-
kliken: »Lumen fi dei« (2013), 
»Laudato si‘« (2015), »Fratelli 
tutti« (2021), »Dilexit nos« 
(2024). Er starb im 13. Jahr 
seiner Amtszeit am 21.04.2025.

GERHARD MESTER
geb. 1956, 1978–1984 Grafi k-
Design-Studium, seit 1985 als 
Karikaturist für verschiedene 
Tageszeitungen und Zeit-
schriften tätig, z. B. »Deut-
sches Allgemeines Sonntags-
blatt«, »Publik Forum«, 
»Wiesbadener Kurier«, 2012 
Karikaturenpreis des Bundes-
verbands Deutscher Zeitungs-
verleger, veröffentlichte meh-
rere Bücher zu Papst Franzis-
kus: »Mensch, Franziskus«, 
»Bruder Franz«.

»Mit Franziskus verliert die Welt ein leuchtendes Zeichen der Hoff-
nung. Seine Bescheidenheit, seine Spontaneität und sein Humor, 
vor allem aber sein spürbar tiefer Glaube haben Menschen auf der 
ganzen Welt berührt – und Halt, Kraft und Orientierung gegeben.«
 Frank-Walter Steinmeier
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Mit Gottes Segen und einem 
Augenzwinkern
Papst Franziskus – 
Anekdoten und Erinnerungen 
Mit Cartoons von Gerhard 
Mester
128 Seiten, 11 x 19 cm, 
gebunden, mit zahlreichen 
Fotos und Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6862-0

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1926
Mai 2025

• die schönsten Anekdoten aus dem Pontifi kat von 2013 bis 2025

• berührende Fotos

• feinsinnige Cartoons von Gerhard Mester

Partie 6/5

 Jürgen Erbacher; Bernd Hagen-
kord; Stefan von Kempis
Papst Franziskus, 
der Rufer in der Wüste
96 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, mit farbigem Bildteil
ISBN 978-3-7462-6318-2

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Papst Franziskus
Laudato si’
mit dem Apostolischen Schreiben 
Laudate Deum und mit Cartoons 
von Gerhard Mester
256 Seiten,  11 × 19 cm, gebunden, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6530-8

€ 19,95 [D]; 20,60 [A]
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FRANK RICHTER
geb. 1960 in Meißen, deut-
scher Politiker, Theologe und 
Bürgerrechtler, engagierte 
sich während der Friedlichen 
Revolution für den Dialog 
zwischen Protestlern und 
Regierungsmitgliedern, nach 
der Wende u.a. Direktor der 
Sächsischen Landeszentrale 
für politische Bildung und 
Geschäftsführer der Stiftung 
Frauenkirche Dresden, zwi-
schen 2019 und 2024 Abge-
ordneter im sächsischen 
Landtag.

Es gibt sie noch: Die unbekannten Orte im Osten, die es zu entdecken gilt. 
Der Herausgeber Frank Richter nimmt Sie mit auf eine Reise durch die 
kleinen Oasen von der Ostsee bis zum Erzgebirge. Das Buch beschreibt 
23 Orte von Kamp in Vorpommern im Norden bis Falkenstein im Vogtland 
im Süden. Dabei stellen verschiedene Autoren einzelne Orte, Menschen und 
deren besondere Projekte und Einrichtungen vor. Das Besondere an diesem 
Buch ist die jeweilige Innen- und Außensicht in dem Buch. 

Interview mit Frank Richter:

Warum braucht es 35  Jahre nach der Wiedervereinigung ein Buch speziell für 
den Osten?

FR: Ich stamme aus dem Osten Deutschlands. Ich lebe im Osten Deutsch-
lands. Ich liebe meine Heimat. Ich bin geprägt von ihrer sehr speziellen 
Geschichte, von der Wahrnehmung der Natur und des Klimas, von der 
Begegnung mit den hier lebenden Menschen. Mich stört, wenn der Osten 
Deutschlands in einer sehr unbestimmten und unqualifizierten Weise als 
der defizitäre Teil des Landes beschrieben wird. Das ist er nicht. Er mag 
anders sein als der Westen, der Süden oder der Norden Deutschlands. Na 
und? Ich verabscheue das ständige Vergleichen. Ich schätze die Besonder-
heiten jeder Region.

Orte und Autoren:
  Kamp: Hans-Eckardt Wenzel, Christoph Hein
    Berlin, Raum der Stille: Dr. Maria Diefenbach: Claus Weselsky, Robert Ide
      Dresden, Theaterkahn: Holger Böhme, Christian Ruf
    Mücheln: Pfarrerin Tatjana Eggert, Dieter Herz, Franz Sodann
Falkenstein/Vogtland: Martina Wohlgemuth, Christian Steyer
    Dresden-Pieschen, St.-Josef-Kirche: Christoph Nitzsche, Philipp Schaller
      Kloster Alexanderdorf: Sr. Ruth, Marly Barry, Torsten Menzel
    Nordhausen, Weltladen: Jens-Christian Wagner, Klaus Zeh
  Kloster Mühlberg/Elbe: Pater Alois Andelfinger, Christian Jaschinski
    Uckermünde, Buchhandlung Wagner /Kulturverein Bugewitz: Holger Brandstädt, Holger Teschke
      Schloss Altranstädt: Hellmuth Matthes, Dr. Justus H. Ulbricht
        Bautzen, Gedenkstätte »Stasi-Gefängnis«: Silke Klewin, Christian Dertinger
          Dresden Pillnitz Weinbergkirche: Jochen Flade, Peter Teichmann
            Gohrisch, Schostakowitsch Tage: Stephanie Hust, Andre Hahn
              Gut Gödelitz: Axel Schmidt-Gödelitz, Jean Lacroix
             Görlitz/Zgorzelec Meeting Point Messiaen: Klaudyna Michalska
            Hoyerswerda, Schloss und Stadtmuseum: Anna-Maria Bulang
          Schlosskapelle Moritzburg: Ulrich Titze, Eckart Haupt
        Moritzburg, Käthe-Kollwitz-Gedenkstätte: Anke Rödel, Dr. Hanna Miska, 
      Stralsund, Theaterprojekt: Mandy Lehm, Anne Schaab
    Werben: Prof. Jochen Großmann, Antje Schneider
  Zöschen, Heimat- und Geschichtsverein: Edda Schaaf, Pfarrerin Antje Böhme
Zwönitz, Kulturverein »Mittendrin«: Katrin Mulcahy, Clara Hanitzsch und viele andere
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Frank Richter (Hrsg.)
Oasen im Osten
Entdeckungen in den neuen 
Ländern
ca. 128 Seiten, 17 x 24,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6787-6

ca. € 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1926
September 2025

• 23 Entdeckungen von Ostsee bis Erzgebirge

• wichtige Personen, die Hoffnung schenken

• mutige bewundernswerte Projekte

• namhafte Autoren wie Christoph Hein, Hans- Eckardt 
Wenzel, Philipp Schaller und Christian Steyer

Neu

»Oasen im Osten« ist ein berührendes, atmosphärisch dichtes Buch, das Orte im Osten 
Deutschlands neu erschließt, ein Buch, das einfühlsam und zugewandt an Menschen, 
Landschaften und Schicksale heranführt, in Buch mithin, das Lust macht, auf Entdeckungs-
reise in die Tiefen unseres Landes und unseres Bewusstseins zu gehen.
 Dirk Oschmann, Bestseller-Autor von »Der Osten ist eine westdeutsche Erfindung«

Presse-
schwerpunkt

Der Autor 
steht für 

Lesungen zur 
Verfügung.

Partie 6/5
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Autobiografi sche 
Einblicke

Sachsen-Anhalts Ministerpräsident Dr. Reiner Haseloff schildert in diesem 
Buch, wofür er steht, welche Werte und Überzeugungen er als Christdemo-
krat vertritt und was ihn in seinem politischen Handeln antreibt. Dabei ver-
schweigt er nicht, wie sehr dieses Handeln von einer christlichen Einstellung 
und von persönlichen und familiären Begegnungen getragen und gestützt 
wird. Ebenso erzählt er lebendig, wie ihn das kirchliche, katholische Leben in 
der ehemaligen DDR geprägt hat.

DR. REINER HASELOFF
geb. 1954 in der Lutherstadt 
Wittenberg, Physikstudium, 
Promotion, 1992–2002 Di-
rektor des Arbeitsamts Wit-
tenberg, 2002–2006 Staats-
sekretär, 2006–2011 Landes-
wirtschaftsminister, seit 2011 
Ministerpräsident des Lan-
des Sachsen-Anhalt, verhei-
ratet, zwei Kinder und fünf 
Enkelkinder.

Eine Rückbesinnung auf die eigenen Wurzeln ist hilfreich, um das eigene Leben allgemein 
und die eigene gelebte Gegenwart im Besonderen besser zu verstehen. Warum und wie bin 
ich der geworden, der ich heute bin? Wo und von wem wurden die Werte und Haltungen 
grundgelegt, die heute mein Handeln wesentlich mitbestimmen?

Das Entscheidende dabei ist aber für mich, dass ich in Begleitung von jemandem 
unterwegs bin, den wir Gott nennen. Und für mich ist dieser Gott nicht eine Fiktion, 
von der wir durch irgendwelche Projektionen unsere Sehnsüchte und Wünsche, 
unsere Erfolge und Misserfolge ableiten oder erfüllt wissen wollen. Für mich ist 
dieser Wegbegleiter real existierend. 

Letztendlich ist eine gerechte Gesellschaft nur zu schaffen, 
immer mehr zu verbessern und zu erhalten, wenn zwischen-
menschlich Barmherzigkeit und Liebe regieren und nicht 
nur das Richtschwert.
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Reiner Haseloff 
Christliche Werte leben – 
Politik gestalten
112 Seiten, 11,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6860-6

ca. € 14,95 [D]; € 15,40 [A]

BS WGS 1971
Juli 2025

• ein Ministerpräsident gibt Einblicke in seine christliche 
Haltung und seine Ideale

• authentische Innenperspektiven eines Politikers

• wie der Spagat zwischen Glaube und Politik gelingen 
kann

• das erste Buch von Ministerpräsident Reiner Haseloff
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Thomas Müntzer, der Anti-Held der Reformationszeit, und die Aufstände der 
Bauern rücken nach 500 Jahren neu in den Blick. Was findet sich von Thomas 
Müntzers Ideen als Erbe in unserer heutigen Gesellschaft wieder? Wie 
landete der Pfarrer schließlich auf dem Schafott? Bettine Reichelt schreibt 
keine nüchterne Biografie, sondern füllt das Thema durch Essays und 
belletristische Texte mit Leben. Das Buch lädt ein, sich dem großen Reforma-
tor neu zu entdecken und zu bedenken, was die Schriften der Bauern und die 
Ideen des Thomas Müntzer uns heute sagen können.

BETTINE REICHELT
geb. 1967, evangelische The-
ologin, 1997–2000 Pfarrerin, 
2001 Gemeindepädagogin, 
2003–2012 freie Autorin und 
Lektorin, seit 2012 wieder als 
Pfarrerin tätig, veröffentlicht 
Gedichte, Prosa, Krimis und 
erfolgreiche spirituelle und 
 historische Bücher,  Mutter 
zweier Kinder.

Ein neuer Blick 
 auf Thomas Müntzer

Interview mit Bettine Reichelt:

Was fasziniert Sie an Thomas Müntzer?

BR: Theologisch spielte der Bauernkrieg im Studium eine verhältnismäßig 
kleine Rolle – und doch habe ich immer auch als ein Scheitern eines Teils der 
Reformation gesehen. Das war wie ein Stachel. Es ist meine Art ein solches 
inneres Thema dann literarisch zu fassen.

Sie blättern für Leser das Leben Thomas Müntzers in 12 Kapiteln auf. Warum 12?

BR: Entstanden ist diese Idee im Anschluss an die 12 Artikel der Bauern, die 
eine Folie für das Geschehen liefern. Es ergibt sich aber auch aus Müntzers 
Idee eines Bundes, in dem sich Menschen wieder neu im Sinne der Zeit der 
Apostel zusammenfinden. Es waren 12 Apostel – die wiederum auf die 12 
Stämme verweisen, mit denen der erste Bund geschlossen wurde. Symbo-
lische Sprache in dieser Art und Weise hat in der Zeit der Reformation eine 
große Rolle gespielt. 
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Bettine Reichelt
Freiheit in 12 Artikeln
Der Aufbruch der Bauern und 
Thomas Müntzers Sehnsucht
ca. 80 Seiten, 11 x 19 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6803-3

ca. € 12,95 [D]; € 13,40 [A]

BS WGS 1555
Juli 2025

• zum 500. Todestag und Jubiläum 500 Jahre Deutscher 
Bauernkrieg 2025

• von der Melanchthon-Kennerin Bettine Reichelt

• kurzweilige und unterhaltsame Mischung aus 
Essay und Belletristik

Neu
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Auslieferung: Dezember 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

4/3

Großes Paket Nr. PB 139, 47,5 % Rabatt

174,– [D] | 174,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 140, 45 % Rabatt

118,– [D] | 118,– [A]

4/3

4/2

4/2

4/3

5/2

3/2

AKTION
Bonhoeffer

Gottes Wege gehen 14,95 [D] 15,40 [A] 6861-3

Von Gottes Liebe leben wir 12,95 [D] 13,40 [A] 6841-5

Palmwachskerze 14,95 [D] 14,95 [A] 74262-7

Trauerkerze 14,95 [D] 14,95 [A] 74668-7

Erfülltes Leben, erfüllte Zeit 7,95 [D] 8,20 [A] 6400-4

Weil uns die Hoffnung bleibt 16,95 [D] 17,50 [A] 6833-0

... und ganz gewiss an jedem… 8,95 [D] 9,20 [A] 6673-2

Dekoaufsteller »Gräser« 
Holz, Metall, Natur, Braun, 10 x 5,5 x 35,5 cm (Deko 304)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 495)

gratis
 dazu:

gratis

4/2

4/3

4/2
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behütet und getröstet wunderbar,
so will ich diese Tage mit euch leben
und mit euch gehen in ein neues Jahr. 

Noch will das alte unsre Herzen quälen,
noch drückt uns böser Tage schwere Last.
Ach Herr, gib unsern aufgeschreckten Seelen
das Heil, für das du uns geschaffen hast.

Und reichst du uns den schweren Kelch, den bittern
des Leids, gefüllt bis an den höchsten Rand,
so nehmen wir ihn dankbar ohne Zittern
aus deiner guten und geliebten Hand.

Doch willst du uns noch einmal Freude schenken
an dieser Welt und ihrer Sonne Glanz,
dann wolln wir des Vergangenen gedenken,
und dann gehört dir unser Leben ganz.

Lass warm und hell die Kerzen heute flammen,
die du in unsre Dunkelheit gebracht,
führ, wenn es sein kann, wieder uns zusammen.
Wir wissen es, dein Licht scheint in der Nacht.

Wenn sich die Stille nun tief um uns breitet,
so lass uns hören jenen vollen Klang
der Welt, die unsichtbar sich um uns weitet,
all deiner Kinder hohen Lobgesang.

Von guten Mächten wunderbar geborgen,
erwarten wir getrost, was kommen mag.
Gott ist bei uns am Abend und am Morgen
und ganz gewiss an jedem neuen Tag.

Aus dem Weihnachtsbrief von Dietrich Bonhoeffer 
an seine Verlobte Maria von Wedemeyer vom 19. Dezember 1944

Von guten Mächten treu und still umgeben, 

2026
120. Geburtstag 

Dietrich 
Bonhoeffer 

gratis

4/3

4/3

5/2

3/2



50

Bonhoeff ers Impulse für die Fastenzeit
• Impulse zu 7 Wochenthemen
• eindrucksvolle Fotografi en
• attraktives Innenlayout

Dietrich Bonhoeff er
Gottes Wege gehen
40 Impulse für 7 Wochen
84 Seiten, 16 x 12 cm, Spiralbindung, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Fotos, zum Aufstellen geeignet
ISBN 978-3-7462-6861-3

ca. € 14,95 [D]; € 15,40 [A]

BS WGS 1547
Dezember 2025

Aktion
Bonhoeffer

4/3

Aktion
Bonhoeffer

4/3

Bonhoeff ers Impulse für
die Fasten- und Osterzeit
• Impulse für die Fastenzeit und Ostern
• eindrucksvolle, symbolstarke Fotografi en

Dietrich Bonhoeff er
Von Gottes Liebe leben wir
Lesebuch für die Passions- und Osterzeit
ca. 128 Seiten, 11,5 × 16 cm, Flexcover, 
durchgehend farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6841-5

ca. € 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Dezember 2025

Palmwachskerze »Von guten 
Mächten wunderbar geborgen«
zertifi ziertes Palmwachs, Höhe 
14 cm, Ø 7 cm, im Glas, 
Motivaufkleber
GTIN 42-6065374-262-7
Empfohlener Verkaufspreis:

€ 14,95 [D/A]

Dietrich Bonhoeff er
Erfülltes Leben, erfüllte Zeit
Gedanken, Lieder & Gebete 
für viele Anlässe
128 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, 
Flexcover
ISBN 978-3-7462-6400-4

€ 7,95 [D]; 8,20 [A]

Trauerkerze »Von guten Mächten«
100 % Stearin, farbiger Motivauf-
kleber, Höhe 17 cm, Ø 5,6 cm, in 
Folie mit Schleife, Brenndauer ca. 
45–50 Stunden
GTIN 42-6065374-668-7

Empfohlener Verkaufspreis:
€ 14,95 € [D/A]

Aktion
Bonhoeffer

4/2

Aktion
Bonhoeffer

4/2

Aktion
Bonhoeffer

4/3

Neu

Neu
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DIETRICH BONHOEFFER
1906–1945, Theologe, Ver-
treter der Bekennenden 
Kirche, am Widerstand 
gegen den Nationalsozia-
lismus beteiligt. Ab 1935 
leitete er das Predigtsemi-
nar der Bekennenden 
Kirche in Finkenwalde, 
1940 wurde ihm Redever-
bot und 1941 Schreibverbot 
erteilt. Er wurde 1943 
verhaftet und 1945 im KZ 
Flossenbürg hingerichtet.

SIEGER KÖDER
1925–2015, Künstler und 
katholischer Priester, 
bekannt als »Prediger mit 
Bildern«, neben christ-
lichen Gemälden gestaltete 
er auch zahl reiche Plas ti-
ken, Glasfenster und 
liturgische Gegenstände.

Dietrich Bonhoeff er, 
Sieger Köder
Weil uns die Hoff nung bleibt
Meditationen zum Hohelied 
der Liebe
Mit Bildern von Sieger Köder
ca. 64 Seiten, 17 x 24,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Gemälden
ISBN 978-3-7462-6833-0

ca. € 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1926
September 2025

Meditationen zum Hohelied der Liebe
• die berühmten Texte von Dietrich Bonhoeffer

• hochwertiges Geschenkbuch

• mit Bildern von Sieger Köder

In diesem Buch sind die berühmten Predigten und Meditationen von 
Dietrich Bonhoeffer aus der Zeit, als er bei der deutschen Gemeinde in 
London als Pfarrer aktiv war, vereinigt. Auf beeindruckende Weise spürt 
er den biblischen Texten des beliebten Hoheliedes nach und findet einen 
ganz eigenen Zugang zu diesen Briefen. Illustriert wird diese Ausgabe 
mit Bildern des beliebten Priestermalers Sieger Köder.

Peter Zimmerling
Gott ist bei uns am Abend und 
am Morgen
Gedanken zu Dietrich Bonhoeff er 
»Von guten Mächten wunderbar 
geborgen«
48 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6673-2

€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Aktion
Bonhoeffer

3/2

Neu
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Sr. Teresa – ihre Bilder und Gedanken

Hochwertige Klappkarten 
• 10er VPE zum Vorteilspreis
• gut beschreibbar mit passendem Umschlag

Sr. Teresa Zukic
Klappkarte »Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Off b 21,5
Zur Jahreslosung 2026
10 Exemplare, je 12 x 17 cm, je mit Briefumschlag
GTIN 42-5575350-137-3
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 15,00 [D/A]

je Klappkarte ca. € 1,50 [D/A]

BS WGS 9191
September 2025

Karte mit zehn Stickern 
zur »Jahreslosung 2026«
• liebevoll gestaltetes Stickerset
• zwei große und acht kleine Aufkleber
• ideal zum Verschönern für Briefe und Postkarten

Sr. Teresa Zukic
Stickerkarte »Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Off b 21,5
Zur Jahreslosung 2026
5 Exemplare, je Karte 10,5 x 14,8 cm; große Sticker: 
5,2 x 7,4 cm; kleine Sticker: 2,6 x 3,6 cm
GTIN 42-5575350-136-6
Empfohlener Verkaufspreis 

ca. € 8,00 [D/A]

je Stickerkarte ca. € 1,60 [D/A]

BS WGS 9191
September 2025

Praktische Cards für die Hosentasche 
oder das Portemonnaie
• preiswertes Set mit 10 Stück
• kleine Aufmerksamkeit für viele Anlässe
• in Kreditkartengröße ideal fürs Portemonnaie

Sr. Teresa Zukic
Taschen-Card »Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Off b 21,5
Zur Jahreslosung 2026
10 Exemplare, je 8,5 cm x 5,5 cm, Karton
GTIN 42-5575350-138-0
Empfohlener Verkaufspreis 

ca. € 4,00 [D/A]

je Card ca. € 0,40 [D/A]

BS WGS 9191
September 2025

Aktion
Jahreslosung

7

Aktion
Jahreslosung

5

Farbenfrohe Postkarte 
• liebevoll gestaltete Postkarten
• preiswerte VPE 10 Stück
• die Jahreslosung zum Verschicken

Sr. Teresa Zukic
Postkarte »Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Off b 21,5
Jahreslosung 2026
10 Exemplare, je 11 x 15 cm
GTIN 42-5575350-135-9
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 5,00 [D/A]

je Postkarte ca. € 0,50 [D/A]

BS WGS 9191
September 2025

Aktion
Jahreslosung

5

Aktion
Jahreslosung

7

Neu



Auslieferung: September 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

5

Paket Nr. PB 108, 45 % Rabatt

94,– [D] | 93,– [A]

5

7

7

5

AKTION
Jahreslosung

Klappkarte 10 VPE 15,00 [D] 15,00 [A] 50-137-3

Stickerkarte 5 VPE 8,00 [D] 8,00 [A] 50-136-6

Taschen-Card 10 VPE 4,00 [D] 4,00 [A] 50-138-0

Postkarte 10 VPE 5,00 [D] 5,00 [A] 50-135-9

Segensbrief 4,50 [D] 4,70 [A] 6782-1
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SR. TERESA ZUKIC 
geb. 1964 in Kroatien, 1971 
Übersiedlung nach Deutsch-
land, 1984 Taufe als Erwachse-
ne, 1985–1994 Ordensschwe-
ster bei den  Vinzentinerinnen 
Fulda, 1994 Gründung der Klei-
nen Kommunität der 
Geschwis ter Jesu in Pegnitz, 
seit 2011 in Weisendorf/Ober-
lindach (Mittelfranken).

»Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Offb 21,5 – 
Jahreslosung 2026

Geschenkheft im Umschlag
• zum Verteilen und Verschicken
• ermutigende Texte

Sr. Teresa Zukic
Segensbrief »Gott spricht: Siehe, ich mache alles neu« Off b 21,5
Zur Jahreslosung 2026
12 Seiten, 10,5 x 21,5 cm, geheftet, durchgehend 
farbig, inkl. Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6782-1

ca. € 4,50 [D]; € 4,70 [A]

BS WGS 1191
Januar 2026

Schwester Teresa zeichnet 
die Jahreslosung 2026: 
• kraftvoll

• symbolreich

• farbintensiv

Aktion
Jahreslosung

5
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Paket Nr. PB 913, 45 % Rabatt

66,– [D] | 66,– [A]

5

5

5

5

Herzliche Segenswünsche 2,50 [D] 2,60 [A] 6557-5

Gottes Segen zum Schulanfang 7,95 [D] 8,20 [A] 6070-9

Fahrradklingel »Schutzengel« 5,95 [D] 5,95 [A] 74-501-7

Schlüsselanhänger 5,95 [D] 5,95 [A] 50-091-8

Schlüsselband 4,95 [D] 4,95 [A] 36-581-2

Auslieferung:  Mai 2025
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

Streifenplakat 
35 × 100 cm (PL 486)

gratis
 dazu:

AKTION
Schulanfang

5

5
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2. AUFLAGE

56

3. AUFLAGE

4. AUFLAGE

Der Herr halte seine Hand über dich
Herzliche Segenswünsche zum Schulanfang
20 Seiten, 14 × 17 cm, Broschur, durchgehend 
 farbig, mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6557-5

€ 2,50 [D]; € 2,60 [A]

Mindestabnahme für den Buchhandel 
5  Exemplare je Heft(ohne Partie), 
Konditionen siehe Seite 83.

Fahrradklingel »Schutzengel« 
zum Schulanfang
Metall, einfarbig bedruckt, Höhe 2,5 cm, 
Ø 3,5 cm, mit Kunststoffring zum 
Befestigen, auf Geschenkkarte , 9 × 14 cm
GTIN 42-6065374-501-7
Empfohlener Verkaufspreis:

€ 5,95 [D/A]

BS WGS 9191
Mai 2025

Gottes Segen zum Schul anfang
32 Seiten, 18 × 24 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, Moosgummi-
Einband, geeignet für Kinder 
ab 6 Jahr en
ISBN 978-3-7462-6070-9

€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Aktion
Schulanfang

5

Aktion
Schulanfang

5

Aktion
Schulanfang

5
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Schlüsselanhänger zum Schulanfang
• schönes Accessoire mit Symbolkraft
• passend gestaltete Geschenkkarte
• aus langlebigem Edelstahl

Schlüsselanhänger »Christophorus«
Metall, Ø 3 cm, mit Schlüsselring Ø 2,3 cm, 
Gesamtlänge 8 cm, auf Präsentkarte 10,5 × 15 cm
GTIN 42-5575350-091-8
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 5,95 [D/A]

BS WGS 9191
März 2025

Grünes Schlüsselband für Abc-Schützen
• farbenfrohes Schlüsselband für den Schulanfang
• mit witzigem Spruch
• gehört in jede Zuckertüte

Schlüsselband »Du bist erste Klasse«
Polyester, Breite 2 cm, Länge 90 cm; mit Metallkarabiner
GTIN 42-6044536-581-2
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 4,95 [D/A]

BS WGS 9191
März 2025Aktion

Schulanfang

5

Aktion
Schulanfang

5
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Auslieferung: Januar 2026
versandkostenfreie Lieferung | volles RR | 60 Tage Valuta

5/3

Großes Paket Nr. PB 142, 47,5 % Rabatt, netto

201,– [D] | 202,– [A]

Kleines Paket Nr. PB 143, 45 % Rabatt, netto

140,– [D] | 140,– [A]

4/3

4/3

4/3

4/2

10/5

4/2

5/4

4/3

Fahrradklingel »Schutzengel« 5,95 [D] 5,95 [A] 50-094-9

Die Taschenbibel zur … 12,95 [D] 13,40 [A] 6866-8

Schlüsselanhänger 8,95 [D] 9,95 [A] 74776-9

Anna feiert ein Fest 12,95 [D] 13,40 [A] 6658-9

Die Ostergeschichte für Kinder 12,95 [D] 13,40 [A] 6307-6

Herzliche Segenswünsche … 2,50 [D] 2,60 [A] 5188-2

Kerze »Herzliche Segenswünsche« 14,95 [D] 14,95 [A] 50133-5

Herzliche Segenswünsche 4,50 [D] 4,70 [A] 6870-5

Taschenlexikon Erstkommunion 9,95 [D] 10,30 [A] 6867-5

Lieber Gott, behüte uns 16,95 [D] 17,50 [A] 6868-2

Dekoaufsteller »Ichthys«
Metall, Holz, Silber, 11 x 28 x 17 cm  (Deko 305)

Streifenplakat 
30 × 60 cm (PL 471)

gratis
 dazu:

AKTION
Erstkommunion

2026

gratis

3/2

5/3

5/4

4/2
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   Herzliche 
 Segenswunsche 
zur Erstkommunion

  Liebevolle Geschenkideen

  Liebevolle 
  Liebevolle 
  Liebevolle Geschenkideen

Geschenkideen
Geschenkideen
Geschenkideen
Geschenkideen

gratis

4/3

4/3

4/3

4/3

10/5

3/2

4/2
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Fahrradklingel mit heiterem 
Schutzengel-Spruch
• ideales Geschenk zur Erstkommunion, 

Einschulung oder zum Geburtstag
• niedliche Gestaltung mit liebevoller Botschaft »Fahr 

nicht schneller, als dein Schutzengel fl iegen kann!«
• farbenfrohe Klingel für kleine Radfahrer

Fahrradklingel »Schutzengel«
zur Erstkommunion
Metall, einfarbig bedruckt, Höhe 2 cm, 
2,5 cm, Ø 3,5 cm, mit Kunststoffring 
zum Befestigen, auf Geschenkkarte, 9 × 14 cm
GTIN 42-5575350-094-9
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 5,95 [D/A]

BS WGS 9191
Januar 2026

Schlüsselanhänger als himmlischer Begleiter
• liebevoll gestalteter Schlüsselanhänger 

mit drei Charms aus Metall
• mit praktischem Schlüsselring und Karabinerhaken 

für jeden Schlüsselbund geeignet
• Anhänger mit Geschenkkarte und himmlischen 

Segenswunsch

Schlüsselanhänger »Dein Schutzengel«
Metall, 3 Charms: Engel, 2,8 x 3 cm; Herz, 1,2 cm; 
Plakette, 4 x 1 cm; Schlüsselring, 3 cm, mit 
Karabiner 2 x 3 cm, auf Präsentkarte 8 x 10 cm
GTIN 42-6065374-776-9
Empfohlener Verkaufspreis:

ca. € 8,95 [D/A]

BS WGS 9191
Januar 2026

Kindgerechte Bibel im Taschenformat
• biblische Geschichten in kindgerechter Sprache
• liebevolle Gestaltung
• ein wertvolles Geschenk zur Erstkommunion

Reinhard Abeln, Ursula Harper
Die Taschenbibel zur Erstkommunion
ca. 96 Seiten, 11,5 x 17,5 cm, gebunden,
 durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen, ab 8 Jahren
ISBN 978-3-7462-6866-8

ca. € 12,95 [D]; € 13,40 [A]

BS WGS 1287
Januar 2026

4. AUFLAGE

Aktion
Erstkommunion

5/3

Aktion
Erstkommunion

4/3

Aktion
Erstkommunion

4/3
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Was geschah an Ostern? 
• mit vielen Bildern illustriert
• spannend und nah an der Bibel erzählt
• die Osterereignisse von Palmsonntag über Gründonners-

tag, Karfreitag und Ostersonntag bis zum Pfi ngstfest

Erzählt von Deborah Chancellor
Illustriert von Anna Leplar
Die Ostergeschichte für Kinder
32 Seiten, 16 × 21 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6307-6

€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

10. AUFLAGE

Herzliche Segenswünsche 
zur Erstkommunion *
20 Seiten, 14 × 17, geheftet, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Abbildungen
ISBN 978-3-7462-5188-2

€ 2,50 [D]; € 2,60 [A]

* Mindestabnahme für den Buch -
handel 5  Exemplare je Heft(ohne Partie), 
Konditionen siehe Seite 79.

Eine Geschichte über die heilige Messe
• eine spannende Geschichte für Erstkommunionkinder
• Marie und Jonas entdecken die heilige Messe
• mit Illustrationen von Ursula Harper

Gabriele Krämer-Kost
Marie und Jonas feiern ein Fest
Eine Geschichte zur Erstkommunion
ca. 80 Seiten, 12,50 x 19,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6658-9

ca. € 12,95 [D]; € 13,40 [A]

BS WGS 1287
Januar 2026

Aktion
Erstkommunion

4/3

Aktion
Erstkommunion

10/5

Aktion
Erstkommunion

4/2
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Kerze »Herzliche Segenswünsche 
zur Erstkommunion«
• mit kindgerechtem, farbenfrohem Regenbogen-Motiv 
• aus biologisch abbaubarem Stearinwachs 
• langlebig

Kerze »Herzliche Segenswünsche 
zur Erstkommunion«
100 % Stearin, farbiger Motivaufkleber, 
Höhe 17 cm, Ø 5,6 cm, in Folie mit Schleife, 
Brenndauer ca. 45–50 Stunden
GTIN 42-5575350-133-5

ca. € 14,95 (D) / € 14,95 (A)

BS WGS 9191
Januar 2026

Für dich zur Erstkommunion!
• moderne Gebete und Segenswünsche 

für Erstkommunionkinder 
• fröhlich und symbolträchtig mit Illustrationen gestaltet 
• im eleganten Lang-Format mit passendem 

Umschlag zum Versenden

Herzliche Segenswünsche zur Erstkommunion
ca. 8 Seiten, 10,5 x 21,5 cm, geheftet, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen, inkl. Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6870-5

ca. € 4,50 [D]; € 4,70 [A])

BS WGS 1191
Januar 2026

2. AUFLAGE

Aktion
Erstkommunion

4/2

Aktion
Erstkommunion

5/4

Neu
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Gebetbuch zur Erstkommunion
• ein kindgerechtes Geschenk
• einfach und anschaulich formulierte Gebete
• liebevoll illustriert

Reinhard Abeln
Lieber Gott, behüte uns
Das große Gebetbuch zur Erstkommunion
272 Seiten, 14,5 × 22,5 cm, gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen Illustrationen; geeignet für Kinder von 
3–9 Jahren
ISBN 978-3-7462-6868-2

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

BS WGS 1287
Januar 2026

Handliches Taschenlexikon 
zur Erstkommunion
• 200 Begriffe kindgerecht und lebendig erklärt
• handliches Format
• ein preiswertes Geschenk 

Taschenlexikon Erstkommunion
Von Altar bis Ziborium
ca. 96 Seiten, 10,5 x 16,5 cm, Klappenbroschur, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6867-5

ca. € 9,95 [D]; € 10,30 [A]

BS WGS 1287
Januar 2026

5. AUFLAGE

Aktion
Erstkommunion

4/3

Aktion
Erstkommunion

3/2

7. AUFLAGE
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40 Fastenrezepte aus der Natur
Kräuter, Wald- und Wiesenfrüchte
64 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6294-9

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

40 Fastensalate
Meal-Prep-Salate für unterwegs – 
erfrischend, gesund & kreativ
64 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5400-5

€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Fasten mit Gemüse
40 neue Rezepte
64 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden,  
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6106-5

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A] 

Seine Liebe hat die Welt erlöst
Neue Kreuzwege
Meditationen & Andachten
128 Seiten, 11 × 19 cm, gebunden
ISBN 978-3-7462-5886-7

€ 7,95 [D]; € 8,20 [A] 

Reinhard Körner
Wie Jesus auferstand
Ein Osterbuch für Kleinbauern und 
solche, die es werden wollen
96 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, gebunden
ISBN 978-3-7462-6067-9

€ 9,95 [D]; € 10,30 [A] 

Dietrich Bonhoeffer
Der Fastenbegleiter – Nachfolge
128 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, gebunden, 
mit zahlreichen Fotos
ISBN 978-3-7462-6101-0

€ 14,95 [D]; € 15,40 [A] 

Franziskus von Ritter-Groenesteyn
Die Bibel-Diät
Gesund fasten & abnehmen  
mit der Bibel
80 Seiten, 21 × 22,5 cm, Spiralbindung, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5392-3

€ 9,95 [D]; € 10,30 [A] 

Hildegard Strickerschmidt
Fasten mit der heiligen Hildegard
40 Impulse für Leib & Seele
80 Seiten, 21 × 22,5 cm, Spiralbindung, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5393-0

€ 12,95 [D]; € 13,40 [A] 

Gesund durch Basenfasten
mit spirituellen Impulsen und leckeren 
Rezepten
84 Seiten, 25 x 18 cm, Spiralbindung, 
durchgehend farbig, zum Aufstellen
ISBN 978-3-7462-5867-6

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A] 
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Josef Imbach
Zwischen Aschekreuz und 
Auferstehung
Der andere Fastenkalender
ca. 112 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6850-7

ca. € 14,95 [D]; € 15,40 [A]

BS WGS 1926
Januar 2026

Der unkonventionelle Fastenkalender
• Kurioses über die Fasten- und Osterzeit

• Erstaunliche Erkenntnisse über Tradition und 
Geschichte des Fastens

• Unterhaltsame, lockere Darstellung mit vielen Bildern

Der andere Fastenkalender lädt ein, den eigentlichen Sinn der Fastenzeit neu 
zu entdecken. Dafür nimmt der bekannte Autor und Franziskanermönch 
Pater Josef Imbach den Leser mit auf eine kurzweilige Reise zu Bräuchen und 
Traditionen der Fasten- und Osterzeit bis hin zur Auferstehung Jesu. In den 
Texten für jeden Tag geht er dabei auf unterschiedliche Quellen zu religiös 
bedingten Gewohnheiten und auch historischen Ereignissen ein, die u. a. 
erklären warum das Naschen von Schokolade in der Fastenzeit erlaubt ist. 
Eine Geschichte klärt zum Beispiel darüber auf, dass jeder Mensch auf seine 
Weise seinen Glauben leben darf. »Zwischen Aschekreuz und Auferstehung« 
ist als heiterer und hintergründiger Fasten-Begleiter gedacht, der außer 
spirituellen Impulsen und kommentierten Bibeltexten auch Themen 
behandelt, die mit der Zeit vor Ostern in Zusammenhang stehen.

Neu



Kompaktkurs für Ministranten
• spannende Hintergrundinfos zur Geschichte der Minis

• perfektes Geschenk zur Miniaufnahme

• übersichtliche Gestaltung mit vielen Fotos

Guido Erbrich
Was du als Ministrant wissen 
musst
Liturgie & Kirchenjahr kompakt
128 Seiten, 11 x 16,5 cm, 
Klappenbroschur, durchgehend 
farbig, ab 8 Jahren
ISBN 978-3-7462-6653-4

ca. € 7,95 [D]; € 8,20 [A]

BS WGS 1547
September 2025

5. AUFLAGE

Quiz-Spiel »Ministranten«
80 Fragen & Antworten, 
7 Schwierigkeitsstufen
80 Seiten, 7 x 15 cm,  Spiral-
bindung, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6205-5

€ 6,95 [D]; 7,20 [A]

Das Ministranten-
Taschenlexikon
 96 Seiten, 10,5 x 16,5 cm, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-7462-6370-0

€ 6,95 [D]; 7,20 [A]

Janis Jaspers
Gott, wir bitten dich!
Ministranten-Gebete in der Sakristei – 
Lesejahr A: Weihnachtsfest-, 
Osterfest- und Jahreskreis
48 Seiten, 14,8 x 21 cm, Spiralbindung
ISBN 978-3-7462-6244-4

€ 19,95 [D]; 20,60 [A] *

Janis Jaspers
Gott, wir bitten dich!
Ministranten-Gebete in der Sakristei – 
Lesejahr B: Weihnachtsfest-, 
Osterfest- und Jahreskreis
48 Seiten, 14,8 x 21 cm, Spiralbindung
ISBN 978-3-7462-6456-1

€ 19,95 [D]; 20,60 [A] *

* Diese Titel sind minderrabattiert

66
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Vorbereitung zur Erstkommunion

im praktischen 
15er-Set

Bei Gott zu Hause
Das Materialbuch für die 
Erstkommunion-Vorbereitung – 
Gruppenstunden
236 Seiten, 20 × 22 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos und Illustrationen
ISBN 978-3-7462-5420-3
€ 19,95 [D]; € 20,60 [A] *

Bei Gott zu Hause
Das Materialbuch für die 
 Erstkommunion-Vorbereitung –  
Familientage & Wochenkurs
208 Seiten, 20 × 22 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos und Illustrationen
ISBN 978-3-7462-5421-0
€ 17,95 [D]; € 18,50 [A] *

2er-Set Materialbücher: 
Gruppenstunden + 
Familientage & Wochenkurs
ISBN 978-3-7462-5449-4
statt 37,90 € 
€ 29,95 [D]; € 30,80 [A] *

Bei Gott zu Hause
Das Kinderbuch für den 
Weg zur Erstkommunion
128 Seiten, 20,5 × 22,5 cm, gebun-
den, durchgehend farbig gestaltet, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-5423-4
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A] *

ab 15 Exemplaren
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

 Bei Gott zu Hause
Die Kindermappe für den 
Weg zur Erstkommunion
Ringbuch: 22 × 24 cm; 
Loseblattsammlung: 52 Blatt, 
20 x 22 cm, mit 31 Stickern; 1 
Brettspiel; durchg. farbig gestaltet, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-5422-7
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A] *

ab 15 Exemplaren
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Bei Gott zu Hause
Der Gebetsschatz zur Erstkommu-
nion
23 Blatt, Ø 10,5 cm, gelocht, 
durch gehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Illustrationen, roter 
Stahlseilring mit Drehverschluss, 
Länge 15 cm, Ø 4,7 cm
ISBN 978-3-7462-5424-1
€ 4,95 [D]; € 5,10 [A] *

ab 15 Exemplaren
€ 3,95 [D]; € 4,10 [A]

Bei Gott zu Hause
Die Lieder zur Erstkommunion
Audio-CD, Jewel Case, Laufzeit 
62:50 Minuten, mit 4 Seiten Book-
let
ISBN 978-3-7462-5426-5
€ 9,95 [D/A] *

Bei Gott zu Hause
Meine Christsein-Dauerkarte
15 Stck., PVC, mit beschreibbarem 
Feld streifen auf der Rückseite 
zum Eintragen des Namens der 
Kinder, farbig gestaltet, je Karte: 
8,5 x 5,5 cm
ISBN 978-3-7462-5425-8
statt einzeln je € 0,95 
im 15er Set / € 7,95 [D/A]
je € 0,53 [D/A] *

Zeichen der Liebe 
Das Kinderbuch
88 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
gebunden, durchg. farbig 
illustriert und gestaltet
ISBN 978-3-7462-2234-9
€ 7,50 [D]; € 7,80 [A]

ab 15 Exemplaren
€ 6,50 [D]; € 6,70 [A]

Zeichen der Liebe 
Das Eltern-Handbuch
32 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
Klappen broschur, durchgehend 
farbig gestaltet
ISBN 978-3-7462-2236-3
€ 3,95 [D]; € 4,10 [A]

Zeichen der Liebe
Das Katecheten-Handbuch
144 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit CD-ROM
ISBN 978-3-7462-2233-2
€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]

*Händlerrabatt mit 25 %Bei Gott zu Hause
Das Spiel zur heiligen Messe
100 % Polyester, farbig bedruckt, 
120 × 48 cm, (Handwäsche), im 
Polybag, ab 8 Jahren
GTIN 42-6044536-874-5
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 29,95 [D/A] *
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Glückwünsche & Geburtstag

Barbara Beikircher
Gute Wünsche für dich in 
deiner Lieblingsfarbe: Rot *
ca. 12 Seiten, 9,5 x 15 cm, 
Broschur, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen, 
inkl. farbigem Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6344-1
€ 4,95 [D]; € 5,20 [A]

Barbara Beikircher
Gute Wünsche für dich in 
deiner Lieblingsfarbe: Blau *
ca. 12 Seiten, 9,5 x 15 cm, 
Broschur, durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen, inkl. 
farbigem Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6347-2
€ 4,95 [D]; € 5,20 [A]

Barbara Beikircher
Gute Wünsche für dich in 
deiner Lieblingsfarbe: Grün *
ca. 12 Seiten, 9,5 x 15 cm, 
Broschur, durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen, inkl. 
farbigem Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6346-5
€ 4,95 [D]; € 5,20 [A]

4er-Set Grußkarten »Blumen 
sind das Lächeln der Natur«
4 Klappkarten, je 12 x 17 cm,  inkl. 
Briefumschläge , in Geschenkbox, 
13 x 18 x 3 cm
GTIN 42-6065374-416-4
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 9,95 [D/A]

4er-Set Grußkarten 
»Die Blumenwelt der 
Impressionisten«
4 Klappkarten, je 12 × 17 cm, 
inkl. Briefumschläge
GTIN 42-6065374-477-5
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 8,95 [D/A]

3er-Set Grußkarten 
»Du bist einfach wunderbar«
3 Klappkarten, je 12 × 17 cm, 
inkl. Briefumschläge
GTIN 42-6065374-470-6
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 6,95 [D/A]

4er-Set Grußkarten 
»Blumengrüße« mit 
Motiven von Jane C. Loudon
4 Klappkarten, je 12 × 17 cm, 
inkl. Briefumschläge
GTIN 42-6065374-483-6
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 8,95 [D/A]

Christa Spilling-Nöker
8er-Set Grußkarten 
»Himmlische Blütenträume«
8 Grußkarten, je 12 × 17 cm, 
 inkl. Brief umschläge , in Box, 
13 × 18 × 3 cm
GTIN 42-6044536-860-8
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 12,95 [D/A]

8er-Set Klappkarten 
»Herzliche Blumengrüße«
8 verschiedene Motive, 
je 10,5 × 14,5 cm, 
inkl.  Briefumschläge
GTIN 42-6065374-297-9
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 12,95 [D/A]

4er-Set Grußkarten 
»Herzliche Segenswünsche zum 
Geburtstag«
4 Klappkarten, je 12 × 17 cm, 
inkl. Briefumschläge 
GTIN 42-6065374-482-9
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 8,95 [D/A]

4er-Set Grußkarten »Tierische 
Weisheiten«
4 Klappkarten, je 12 x 17 cm, 
inkl. Briefumschläge 
GTIN 42-6065374-417-1
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 7,95 [D/A]

 Deine Lieblingsblume – Sonnen-
blume 
 Gedanken, die guttun 
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen 
ISBN  978-3-7462-6312-0 
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

 Deine Lieblingsblume – Gerbera 
 Gedanken, die guttun 
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen 
ISBN  978-3-7462-6310-6 
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Grußkartenbox »Ich bin 
vergnügt, erlöst, befreit« mit 
Texten von Hanns Dieter Hüsch
5 Klappkarten, je 12 x 17 cm,  inkl. 
Briefumschläge , in Geschenkbox, 
13 x 18 x 3 cm
GTIN 42-6065374-415-7
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 9,95 [D/A]

3er-Set Grußkarten 
»Engelsspuren«
3 Klappkarten, je 12 x 17 cm, 
inkl. Briefumschläge 
GTIN 42-6065374-605-2
€ 7,95 [D/A]

Barbara Beikircher
Gute Wünsche für dich in 
deiner Lieblingsfarbe: Gelb *
12 Seiten, 9,5 x 15 cm, Broschur, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen, inkl. 
farbigem Briefumschlag
ISBN 978-3-7462-6314-4
€ 4,95 [D]; € 5,20 [A]

 Deine Lieblingsblume – Rose 
 Gedanken, die guttun 
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen 
ISBN  978-3-7462-6311-3
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Helmut Zöpfl 
Von ganzem Herzen lieben Dank
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6299-4
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]
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Glückwünsche & Geburtstag

Birgit Ortmüller
Möge dein Glück wachsen
Herzliche Segenswünsche zum 
Geburtstag
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6302-1
€ 6,95 [D]; € 7,20 [A]

Happy Birthday
Geburtstagsmelodien 
für dich aufgelegt
32 Seiten, 17,5 × 17,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit farbigen Grafi ken
ISBN 978-3-7462-6112-6
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Reinhard Abeln
Du bist im besten Alter
Lebensweisheiten für die Seele
96 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
Flexcover, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6325-0
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Das Glück liegt in Fahrtrichtung
Das heitere Geburtstagsbuch 
für Fahrradfreunde
80 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden, 
ISBN 978-3-7462-6457-8
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Mit Volldampf in 
das neue Lebensjahr
Ein Geburtstagsbuch 
für Eisenbahnfreunde
96 Seiten, 11 x 16 cm, gebunden, 
farbigen Abbildungen
ISBN 978-3-7462-6245-1
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Hoch sollst du leben!
Gute Wünsche zum Freirubbeln
32 Seiten, 12 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, 
mit zahlreichen Illustrationen, 
mit Rubbelfl ächen
ISBN 978-3-7462-6094-5
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Hermann Multhaupt
Möge das Jahr 
dich reich beschenken
Irische Segenswünsche
32 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden, 
durchgehen farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos, inkl. Kuvert 
für Geldgeschenke
ISBN 978-3-7462-6091-4
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Glücksrezepte für 
das neue Lebensjahr
32 Seiten, 10 × 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6111-9
€ 6,95 [D]; € 7,20 [A]

Wir werden nicht älter, 
wir gehen mit der Zeit
Humorvolle Weisheiten
130 Seiten, 11 × 10 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen, zum Aufstellen
ISBN 978-3-7462-6559-9
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

 Die Lachfalten sind schon da
Humorvolle Geschichten 
für Männer
ISBN 978-3-7462-6432-5
96 Seiten, 12,7 × 15,8 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Willkommen im schönsten Alter
Humorvolle Geschichten 
für Frauen
ISBN 978-3-7462-6431-8
96 Seiten, 12,7 × 15,8 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Einfach glücklich  leben
Lebensregeln, die guttun
128 Seiten, 12 × 17,5 cm, 
durchgehend fabrig, 
mit zahlreichen  Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6423-3
€ 11,95 [D]; € 12,30 [A]

Irische Segenswünsche 
für jeden Anlass
144 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
Flexcover
ISBN 978-3-7462- 6512-4
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Zeit für Rosen
Gedanken, die guttun. Mit 
unterhaltsamem Rosen-Quiz
100 Seiten, 12 x 12 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen, zum Aufstellen
ISBN 978-3-7462-6604-6
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

 Helmut Zöpfl  
 Schenke jedem Tag ein Lächeln 
32 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, 
mit zahlreichen Farbfotos 
ISBN  978-3-7462-6095-2 
€  8,95 [D]; €  9,20 [A]

Notizzettelbox »Goethe«
6-tlg., 5 Notizettelblöcke in drei 
verschiedenen Größen, je 80 
Blatt,  1 x 14  × 10 cm;  2 x 7,5  × 7, 5 
cm;  2 x: 7,5  × 2,5 cm; in 
Geschenkbox mit Magnetver-
schluss, 21  × 16  × 2,3 cm
GTIN 42-6065374-770-7
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 12,95 [D/A]

Das kleine Igel-Buch
Heitere Geschichten
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6607-7
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Bleib, wie du bist
40 Seiten, 9 x 9 cm, Spiralbin-
dung, durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen, zum 
Aufstellen
ISBN 978-3-7462-6608-4
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]
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Blumen & Lebensbaum

Gottes Segen begleite deinen Tag
130 Seiten, 16  × 12 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen, zum Aufstellen
ISBN 978-3-7462-6414-1
€  14,95 [D]; €  15,20 [A]

Ein Augenblick Besinnung
Bilder & Worte für die Seele
96 Seiten, 9,5  × 9,5 cm, 
gebunden, mit Schutzumschlag, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen
ISBN 978-3-7462-6470-7
€  10,95 [D]; € 11,30 [A]

Duftseife »Lavande«
mit Lavendelduft
120 g, 7,5 x 7,5 x 2 cm, in 
Geschenkbox, 7,5 x 7,5 x 2 cm
GTIN 42-6065374-424-9
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 6,95 [D/A]

(Grundpreis € 57,92/1 kg)

Eau de Toilette »Lavande«
50 ml, Lavendelduft im 
Glasfl akon, 4 x 14 x 3 cm, 
in Geschenkbox, 6 x 15 x 4 cm
GTIN 42-6065374-147-7
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 19,95 [D/A]

(Grundpreis € 399,00/1 kg)

3er-Set Lavendelduft-Lesezeichen 
»Lesen stärkt die Seele«
3 Lesezeichen mit unterschied-
lichen Motiven, je 4,5 x 16 cm, mit 
Lavendelduft-Spot, mit Quaste, 
Länge 15 cm, im Polybag
GTIN 42-6065374-407-2
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 11,95 [D/A]

Tragekorb »Lavendel«
100 % Polyester, Metall, 
Kunststoff, 42 x 28 x 23 cm, nur 
Handwäsche, Volumen 28 l
GTIN 42-6065374-445-4
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 29,99 [D/A]

Der Traum vom Lavendel
Geschichten aus der Provence
80 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos 
ISBN 978-3-7462-6181-2
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Uta Bernecker
Schön, dass es euch gibt!
Ein kleines Dankeschön
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbi g, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6427-1
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

Stiftehalter »Lebensbaum«
Holz,  gelasert, 8  × 11  × 8 cm, 
Handarbeit 
GTIN 42-6065374-722-6
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 15,95 [D/A]

Schlüsselanhänger 
»Lebensbaum«
Metall, silberfarben, Gesamtlän-
ge: 9 cm, Lebensbaum-Anhänger: 
Ø 3,5 cm, auf Präsentkarte, 
10 x 15 cm
GTIN 42-6065374-781-3
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 8,95 [D/A]

 Bleib behütet und beschützt!
Von der Weisheit der Bäume
32 Seiten, 16  × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, 
mit zahlreichen  Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6560-5
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

Lebe dein Leben 
in wachsenden Ringen
Von der Lebensweisheit der Bäume
32 Seiten, 16  × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, 
mit zahlreichen  Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6570-4
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

Palmwachskerze »Lebensbaum«
100 % zertifi ziertes Palmwachs, 
Höhe 14 cm, Ø 7 cm, 
im Glas,  mit Motivaufkleber
GTIN 42-6065374-672-4
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 16,95 [D/A]

Seife »Lebensbaum«
100 g Seife, mit  Oliven-Duft, 
9 × 5 × 2 cm, in Geschenkbox
GTIN 42-6065374-767-7
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 6,95 [D/A]

(Grundpreis € 69,50/1 kg)

Duftseife »Hortensie«
120 g Seife, mit  Blütenduft, 
9 × 5 × 2 cm, in Geschenkbox
GTIN 42-6065374-627-4
€ 6,95 [D/A

(Grundpreis € 57,92/1 kg)

Blumenträume
Außergewöhnliche Frauen 
und ihre Gärten
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6297-0
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Schenk dir Zeit zum Träumen
Frühlingsgeschichten von Frauen
80 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6331-1
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Selma Lagerlöf
Die Seele voll von 
Frühlingsträumen
Geschichten & Legenden – 
Mit Bildern von Carl Larsson
96 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Gemälden
ISBN 978-3-7462-6510-0
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]
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Tasse »Vogelschar«
New-Bone-China-Porzellan, Höhe 
11 cm, Ø 8 cm. Sieb, Metall, mit 
Deckel, Spülmaschinengeeignet 
GTIN 42-6065374-358-7
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 9,95 [D/A]

Im GartenIm Garten

Johann Wolfgang von Goethe
Blumen sehet ruhig sprießen
Ein poetisches Gartenalbum
64 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5873-7
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

 Farbenträume
Die Gärten der Maler Cézanne, 
Liebermann,van Gogh, Monet
32 Seiten, 19 x 14,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Gemälden
ISBN 978-3-7462-6309-0
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Pfarrer Johannes Schmidt
Fromm durchgeharkt
Ein unterhaltsamer Rundgang 
durch Bibel & Garten
80 Seiten, 14,5 x 22 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Farbfotografi en
ISBN 978-3-7462-6149-2
€ 14,95 [D]; 15,40 [A]

 Stickeralbum »Mein kleines 
Gartenparadies« 
 200 Aufkleber zum Dekorieren 
 8 Seiten, 14 × 17 cm, geheftet, 
durchgehend farbig, Glanz-
folienprägung 
ISBN  978-3-7462-6090-7 
€  7,95  [D]; €  8,20  [A] 

Hermann Multhaupt
Die geheimnisvolle Quelle
Märchen und Legenden aus Irland
128 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-5923-9
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Herrmann Multhaupt
100 Tischgebete und Segen 
aus Irland
Mit den legendären Whiskey-
Trinksprüchen
100 Seiten, 16 x 12 cm,  Spiralbin-
dung, durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6176-8
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

»Bleib behütet auf all deinen 
Wegen«
12 heitere Postkarten
12 Karten zum Heraustrennen, 
10,4 x 15,6 cm, kartoniert, 
durch gehend farbig
ISBN 978-3-7462-5719-8 
€ 5,00 [D]; € 5,20 [A]

 Schlüsselanhänger Mofa 
»Viel Glück & viel Segen 
auf all deinen Wegen« 
 Metall, 5 × 2,5 × 1 cm, 
mit Schlüsselring, Ø 3 cm, 
in Polybag mit Header 
GTIN  42-6065374-305-1 
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€  6,95 [D/A]

Flaschenöff ner »Fahrrad«
aus Metall
Metall, 8 x 5 x 0,5 cm, in 
Ge schenkverpackung mit 
Organza-Schleifenband und 
Geschenkanhänger, 11 x 8 x 1,5 cm 
GTIN  42-6065374-293-1
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 9,95 [D/A]

Stoff rucksack »Balance«
 Baumwolle, Kraftpapier, 
38 x 40 cm, Henkelhöhe 30 cm, 
Gesamtlänge 60 cm, Traglast 
15 kg, Handwäsche
GTIN  42-6065374-339-6 
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€ 10,95  [D/A] 

 Stickeralbum 
»Fahrrad-Freude« 
 Über 100 Aufkleber  
 8 Seiten, 14 × 17 cm, geheftet, 
durchgehend farbig, Glanzfolien-
prägung 
ISBN  978-3-7462-6071-6 
€  7,95 [D]; €  8,20 [A]

Tausend Blüten schenk ich dir
Das Tulpenalbum
32 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6320-5
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Chiff onschal »Tulpen«
100 % Polyester, 150 x 70 cm
GTIN 42-6065374-484-3
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 22,95 [D/A]

2er-Set Brillenetui und 
Microfasertuch »Merian«
mit Tulpenmotiv
Hartplastik, 16,5 x 4 x 5 cm, Tuch: 
Microfaser 
(80 % Polyester, 20 % Polyamid), 
15 x 15 cm
GTIN 42-6065374-506-2
€ 10,99 [D/A]

In Hülle & Fülle – 
Das Dahlien-Album
Gedanken, Rezepte, Kuriositäten
32 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6102-7
€  9,95 [D]; €  10,30 [A]

Tuch »Dahlia« 
100 % Polyester, 70 x 70 cm, in 
Präsentschachtel 20 x 20 x 2 cm, 
nur Handwäsche 
GTIN 42-6065374-410-2
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 24,95 [D/A]

Im Garten der Träume
Das kleine Rosenbuch
64 Seiten, 19 x 14,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6594-0
€ 10,95 [D]; € 11,30 [A]

»Wo der Mönchspfeff er 
wächst…« – Das Garten-Quiz
50 Karten, 7 × 10 cm, farbig 
bedruckt, in Box mit Stülp deckel, 
8,5 × 10,5 × 3 cm
ISBN 978-3-7462-6069-3
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Carl Larsson
Das Frühlingsalbum
Bilder, Gedichte & Gedanken
48 Seiten, 14,5 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Gemälden
ISBN 978-3-7462-5972-7
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]



72

Musik & Hobby

Ein Himmel voller Geigen
Musikalische Sprichwörter 
& Redensarten
128 Seiten, 11 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend zweifarbig gestaltet, 
mit Schmuckfarbe
ISBN 978-3-7462-5671-9
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

3er-Set Deko-Magnete 
»Musikinstrumente«
Epoxidharz, farbig bedruckt, 
Schallplattenspieler: 4,5 × 5 cm, 
Trompeten koffer: 5 × 3,2 cm, 
Flügel: 4,8 × 4,8 cm, auf 
Präsentkarte 10,5 × 14,8 cm
GTIN 42-6044536-816-5
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 7,95 [D/A]

4er-Set Deko-Magnete 
»Musik für die Seele« 
Cabochon-Glas, 2 x je 4 x 4 cm, 
2 x je 5 x 5 cm, auf Geschenkkarte 
15,5 x 20 cm 
GTIN 42-6044536-686-4
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 6,95 [D/A]

Lebensmelodien auf vier Saiten
Daniel Hope · Nigel Kennedy ·  
Gidon Kremer · Yehudi Menuhin 
u. a.
Buch: 32 Seiten, 16 x 19 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos; CD: Laufzeit 44  min, 
Slimcase, mit Booklet
ISBN 978-3-7462-5736-5
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Die schönsten Orgeln
Die Königin der Instrumente in 
Bildern und Tönen
224 Seiten, 28,7 x 28,4 cm, 
gebunden, Leineneinband und 
Schutzumschlag, Goldprägung, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos, 3 CDs, 
Laufzeit 192  min
ISBN 978-3-7462-5854-6
€ 59,95 [D]; € 61,70 [A]

Kosmetiktasche »Mohn«
Canvas, 20 × 10 cm, Metall-
reißverschluss, wasserab weisend, 
leicht zu reinigen
GTIN 42-6044536-663-5
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 9,95 [D/A]

Fußball-Schlüsselanhänger 
»Spielfeld«
Metall, farbig emailliert, Spiel feld-
Anhänger: 2,5 cm × 5 cm; 
Fußball-Anhänger: Ø 1,5 cm, auf 
Geschenkkarte, 10 × 15 cm
GTIN 42-6065374-771-4
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 8,95 [D/A]

Gerhard Mester
 Das Runde muss ins Eckige
Cartoons vom heiligen Rasen
32 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen  Cartoons
ISBN 978-3-7462-6518-6
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Günther Klempnauer
Keiner kommt an Gott vorbei
Fußball-Legenden über Glaube. 
Liebe. Hoff nung.
272 Seiten, 13 × 20 cm , 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6547-6
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Teufelskerl & Fußballgott
 Himmlische Fußball-Anekdoten 
und Reportagen
80 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig , 
mit zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6545-2
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Fußball »Du bist ein Volltreff er«
2-tlg., Fußball: Polyvinylchlorid 
(PVC), Größe 5, maschinenge-
näht, umlaufend farbig bedruckt, 
Ø 21,5 cm; inkl. Ballpumpe
GTIN 42-6065374-772-1
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 29,95 [D/A]

Ein Küsschen in Ehren
32 Seiten, 16 x 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6226-0
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Du bist ein Volltreff er
Das heitere Geburtstagsbuch 
für Fußballfreunde
80 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6466-0
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Tasche »Sinfonie«
38 x 42 cm, zwei Henkel 
je 3 x 70 cm, mit Klettverschluss
GTIN 42-6065374-520-8
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 12,95 [D/A]

4er-Set Dessert-Löff el »Musik ist 
die Sprache der Seele« 
aus Edelstahl
4er-Set, Edelstahl, silberfarben, 
Größe je Löffel: 2,8 x 15,5 x 0,24 
cm, in Präsentbox; lebensmittel-
geignet, nicht spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet
GTIN 42-6065374-047-0
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 16,95 [D/A]

Emaille-Tasse »Orgel«
Metall, emailliert, Höhe 8 cm, Ø 8 
cm, Fassungsvermögen 300 ml; in 
Geschenkbox 10,8 × 10,8 × 8,5 cm
GTIN 42-6065374-084-5
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 14,95 [D/A]

Brieföff ner »Piano« 
aus Metall
Metall, silberfarben, farbiges 
Motiv, beidseitig, hinter Epoxy, 
14,3 x 1 x 0,5 cm; Ø Motiv auf 
Brieföffnerkopf 2,5 cm, in 
Geschenkbox, 18 x 2,2 x 6,4 cm
GTIN 42-6065374-142-2
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 8,95 [D/A]

Socken für Hundeliebhaber 
»Ein Herz auf vier Pfoten«
1 Paar, 70 % Baumwolle, 28 % 
Polyamid, 2 % Elastan, Handwäsche
Größe 37/38: 
GTIN 42-5575350-073-4

Größe 39–41:
GTIN 42-5575350-078-9
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 9,95 [D/A]

Socken »Fahrrad-Freude«
1 Paar, 70 % Baumwolle, 28 % 
Polyamid, 2 % Elastan, Handwäsche
Größe 37/38: 
GTIN 42-5575350-074-1

Größe 39–41:
GTIN 42-5575350-079-6
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 9,95 [D/A]

 Stoff beutel »Bücherwurm«
80 % Baumwolle, 20 % Polyester, 
38 × 40 cm, farbig bedruckt, zwei 
Henkel: Höhe je 29 cm
GTIN 42-6065374-288-7
 Empfohlener Verkaufspreis: 
€  14,95  [D/A]
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Glücksgedanken & Engel

Novalis
Ich sehe dich in tausend Bildern
Gedanken heiter & achtsam
64 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6138-6
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

 Alles begann mit einem Satz 
 Das heitere Literatur-Quiz 
60 Seiten, 17 × 13,5 cm, 
Spiralbindung, durchgehend 
farbig gestaltet, zum Aufstellen 
ISBN  978-3-7462-6086-0 
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Friedrich Hölderlin
Die prächtige Natur 'erheitert 
deine Tage
Das kleine Lesebuch 
der Achtsamkeit
128 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5678-8
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A] 

 Glücksgedanken für die Seele 
 Ein heiteres Poesiealbum 
80 Seiten, 11 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet 
ISBN  978-3-7462-6087-7 
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Marion Küstenmacher
Ist das vielleicht nicht Glück?
111 x einfach glücklich sein
160 Seiten, 19 × 12,5 cm, 
gebunden, Duplex
ISBN 978-3-7462-6092-1
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Von Engeln behütet
Mit Bildern & Texten von Paul Klee
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Gemälden
ISBN 978-3-7462-6419-6
€ 7,95 [D]; 8,20 [A]

Marion Küstenmacher
War das vielleicht ein Engel?
111 befl ügelnde Begegnungen
160 Seiten, 12,5 x 19 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
ISBN 978-3-7462-6175-1
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Das richtige Wort 
für jeden Anlass
Gedanken heiter & achtsam
180 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, 
Flexcover 
ISBN 978-3-7462-6236-9
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Alexander von Humboldt
Schön ist alles, 
was unser Herz berührt
Kleine Lebensweisheiten 
der Achtsamkeit
32 Seiten, 19 x 14,5 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6159-1
€ 10,99 [D]; 11,30 [A]

Dem Fröhlichen 
schlägt keine Stunde
Humorvolle Geschichten und 
Gedanken zum Geburtstag
80 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6324-3
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Heute beginnt die gute alte Zeit 
von morgen
100 Tipps für den (Un)Ruhestand
112 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-5718-1
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Bleibe bei mir alle Tage
Seniorengebete für den Tag, 
für das Jahr, für das Leben
160 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
farbig, mit zahlreichen 
Farbfotografi en
ISBN 978-3-7462-6417-2
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Bleib behütet!
Das kleine Schutzengelbuch
32 Seiten, 10 x 17 cm, gebunden, 
zweifarbig, mit zahlreichen 
 Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6260-4
€ 7,95 [D]; 8,20 [A]

Welch ein Singen, Musizieren
Geschichten & Gedanken unserer 
gefi ederten Freunde
96 Seiten, 11 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6082-2
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Beatrix Potter
Bleib heiter und froh
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
farbig gestaltet mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6190-4
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

Hanns Dieter Hüsch
… und ein neuer Himmel blüht
Frühlingsgedanken mal ernst, 
mal heiter
48 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6078-5
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Ernst Ferstl
Gelassenheit macht den 
Geduldsfaden reißfester
Weisheiten für jede Lebenslage
48 Seiten, 12 × 14 cm, gebunden 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6715-9
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]
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Ines Thorn
Der Maler Gottes
Roman
256 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6061-7
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Hermann Multhaupt
Das Geheimnis der Buchmalerin
Historischer Roman
280 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6174-4
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

 Hermann Multhaupt
Luise Hensel – 
Ein Leben wie ein Gedicht
Ein biografi scher Roman
160 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6304-5
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Jochen Klepper
Der Kahn der fröhlichen Leute
Roman
192 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, durchgehend 
zweifarbig gestaltet, mit 
Duplex-Fotos
ISBN 978-3-7462-6173-7
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Marianne Wintersteiner
Glashimmel
Die Leute von Buchenau 
Roman
240 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6172-0
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Andreas Knapp
Die Ikone des Kaisers
Die letzten Tage 
von Konstantinopel 
Historischer Roman
352 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-5925-3
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Hildegard Strickerschmidt
Hildegard von Bingen: 
Natürliche Wege aus der 
Depression
144 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden, farbige Abbildungen
ISBN 978-3-7462-6168-3
€  15,95  [D]; € 16,40  [A]

Günter Krieger
Der Zeuge auf Golgota
Ein biblischer Roman
ca. 272 Seiten, 13,5 × 21,1 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6523-0
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Albrecht Kaul
 Die verschollene Tochter 
Eine Familiensaga aus dem China 
des vorigen Jahrhunderts
240 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6519-3
€ 17,95 [D]; € 18,50 [A]

Anneli Klipphahn
 Die Glückssammlerin oder das 
Geschenk der besten Jahre
Roman
200 Seiten, 14,5 × 22 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6520-9
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Schätze alter Handwerkskunst
Schneider, Steinmetz, Stollen-
bäcker u. v. a.
128 Seiten, 20 x 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6060-0
€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]
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Glaube & Autoren A–Z

Benedikt XVI.
Die Off enbarung des Johannes
(K)ein Buch mit sieben Siegeln
Erkenntnisse, Gedanken, Impulse
60 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-4175-3
€ 6,95 [D]; € 7,20 [A]

Papst Franziskus
Fratelli tutti 
Über die Geschwisterlichkeit, 
Enzyklika
216 Seiten, 11 x 19 cm, gebunden
ISBN 978-3-7462-5835-5
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

Papst Franziskus
Freude der Liebe
Das apostolische Schreiben 
für die Familien
272 Seiten, 11 × 19 cm, gebunden
ISBN 978-3-7462-4680-2
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Papst Franziskus / Benedikt XVI.
Lumen Fidei
Licht des Glaubens, Enzyklika
120 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-3652-0
€ 5,00 [D]; € 5,20 [A]

Hermann Multhaupt
Von guten Mächten wunderbar 
geborgen
Meditationen zu Dietrich 
Bonhoeff er
32 Seiten, 16 × 19 cm, gebunden, 
durchgehend farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Farbfotos
ISBN 978-3-7462-4640-6
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Papst Franziskus
Laudate Deum – Lobt Gott
Apostolisches Schreiben 
zur Enzyklika Laudato si’
56 Seiten, 10,5 × 15,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6529-2
€ 7,95 [D]; € 8,20 [A]

Reinhard Körner
Wie Jesus Kirche macht
Ein Pfi ngstbuch für Kleinbauern 
und solche, die es werden wollen
64 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6104-1
€ 9,95 [D]; € 10,30 [A]

 Andreas Martin
 Der Schlüssel zum Glück
7 Wege zu einem erfüllten Leben
128 Seiten, 14,5 × 22 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6534-6
€ 12,95 [D]; € 13,40 [A]

Wunibald Müller
Wagt die Liebe!
Resilienz in Beziehungen
80 Seiten, 11,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6170-6
€ 12,95[D]; € 13,40 [A]

Jürgen Werth
BibelLand
Unterwegs in Israel
120 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-5933-8
€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]

 Orte für die Seele 
im Heiligen Land
Prominente und 
ihre Lieblingsplätze
128 Seiten, 20 x 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Farbfotos
ISBN 978-3-7462-6251-2
€ 22,95[D]; € 23,60 [A]

Matthias Sellmann, Thomas 
Arnold, Andrea Flemming (Hrsg.)
Ich glaube an einen Gott, 
der fehlt
Ermutigungen zu einem geistlichen 
Leben auf der Höhe der Zeit
128 Seiten, 12,5 × 19,5 cm, 
gebunden, farbig gestaltet, mit 
zahlreichen Gemälden
ISBN 978-3-7462-6103-4
€ 29,95 [D]; € 30,80 [A]

 Eckhard Herrmann
Das große Buch der Bibelreime
Die Heilige Schrift in Versen
144 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6316-8
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]
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Gerhard Poppe/ 
Albrecht Voigt (Hrsg.)
Das Bistum Dresden-Meißen
100 Jahre Wiedererichtung
224 Seiten, 20 × 22,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen Farb- 
und S/W-Fotos
ISBN 978-3-7462-5709-9
€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Maria Radziwon
Gespräche zwischen Erde 
und Himmel
Momente aus dem Leben einer 
Krankenhaus-Seelsorgerin
160 Seiten, 12,5 x 19,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6655-8
€ 14,95 [D]; € 15,40 [A]

Werner Gutheil
Warum wir an den Himmel 
glauben
64 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6644-2
€ 8,95 [D]; € 9,20 [A]

 Helmut Zöpfl 
Unfassbar heißt nicht 
unglaublich
Glaube und Naturwissenschaft auf 
den Punkt gebracht
128 Seiten, 14,5 x 22 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-6191-1
€ 24,95 [D]; € 25,70 [A]

* Diese Titel sind minderrabattiert

Komm, Herr, segne uns
Unsere Hochzeit – 3 in 1: 
Der Weg eurer Liebe, das 
Gästebuch, das Erinnerungsalbum
64 Seiten, 23 × 25,5 cm, 
gebunden, mit zahlr. Illustrati-
onen, mit Artpaper und Struktur-
cellophanierung, mit Banderole
ISBN 978-3-7462-5649-8
€ 18,95 [D]; € 19,50 [A]

Guido Erbrich
Zum Beispiel: Wir
Das Jugendgebetbuch
96 Seiten, 10,5 x 15,5 cm, 
Broschur, durchgehend zweifarbig 
gestaltet
ISBN 978-3-7462-6399-1
€ 7,95 [D]; 8,20 [A]

Im Zweifel hier lang
Der etwas andere Katechismus. 
Mit Cartoons von Gerhard Mester
80 Seiten, 15,5 x 15,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-7462-6383-0
€ 12,95 [D]; 13,40 [A]

Von Gottes Liebe getragen
Worte des Trostes
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden,
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Fotografi en
ISBN 978-3-7462-6428-8
€ 6,95 [D]; 7,20 [A]

Schlüsselanhänger 
»Christophorus« mit 
Einkaufswagenchip
Metall, mit Chip zum Herausneh-
men, Anhänger: 3,5 x 4 cm, 
Gesamtlänge: 7 cm, auf 
Geschenkkarte, 10,5 x 15 cm
GTIN 42-6065374-404-1
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 6,50 [D/A]

Katechismus der 
Katholischen Kirche *
Vollständiger Text der Neuüberset-
zung aufgrund der Editio typica 
Latina
824 Seiten, 12,5 x 18 cm, 
gebunden
ISBN 978-3-7462-5799-0
€ 39,90 [D]; € 41,10 [A]

Katechismus der 
Katholischen Kirche *
Vollständiger Text der 
Neuübersetzung aufgrund 
der Editio  typica Latina
824 Seiten, 12,5 x 18 cm, Broschur
ISBN 978-3-7462-5800-3
€ 19,90 [D]; € 20,50 [A]

Du tust mir gut
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotografi en
ISBN 978-3-7462-6409-7
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

Mit Humor geht alles besser!
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotografi en 
ISBN 978-3-7462-6408-0
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

Lass den Kopf nicht hängen!
32 Seiten, 12 x 14 cm, gebunden, 
durchgehend farbig, mit 
zahlreichen Farbfotografi en
ISBN 978-3-7462-6407-3
€ 8,95 [D]; 9,20 [A]

 Luna – zum Verwechseln ähnlich
Heitere Hundegeschichten 
96 Seiten, 11 × 15,5 cm, 
gebunden, durchgehend farbig 
gestaltet, mit zahlreichen 
Illustrationen 
ISBN  978-3-7462-6099-0 
€  9,95 [D]; €  10,30 [A]  
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Gotteslob

Gotteslob
Basis-Ausgabe
1.200 Seiten, 11 × 17 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
Balacron-Bucheinband mit 
farbiger Prägung, 2 farbige 
Lesebänder
ISBN 978-3-7462-4000-8

€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]

Gotteslob
Standard-Ausgabe schwarz
1.200 Seiten, 11 × 17 cm, zweifarbig 
gestaltet, gebunden, Kunstleder-
Bucheinband mit farbiger Prägung, 
3 farbige Lesebänder, 3 
Farbabbildungen, runde Ecken
ISBN 978-3-7462-4002-2

€ 22,95 [D]; € 23,60 [A]

Gotteslob
Standard-Ausgabe rot
1.200 Seiten, 11 × 17 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
Kunstleder-Bucheinband mit 
farbiger Prägung, 3 farbige 
Lesebänder, 3 Farbabbildungen, 
runde Ecken
ISBN 978-3-7462-4003-9

€ 22,95 [D]; € 23,60 [A]

Gotteslob
Premium-Ausgabe schwarz
1.200 Seiten, 11 × 17 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
Echtleder-Bucheinband mit 
Goldprägung, 3-seitiger 
Goldschnitt, 3 farbige Lesebänder, 
3 Farbabbildungen, runde Ecken
ISBN 978-3-7462-4005-3

€ 34,95 [D]; € 36,00 [A]

Gotteslob
Großdruck-Ausgabe
1.200 Seiten, 13 × 20 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
Kunstleder-Bucheinband mit 
farbiger Prägung, 3 farbige 
Lesebänder, 3 Farbabbildungen, 
runde Ecken
ISBN 978-3-7462-4008-4

€ 27,95 [D]; € 28,80 [A]

Gotteslob
Premium-Ausgabe rot
1.200 Seiten, 11 × 17 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
Echtleder-Bucheinband mit 
Goldprägung, 3-seitiger 
Goldschnitt, 3 farbige Lesebänder, 
3 Farbabbildungen, runde Ecken
ISBN 978-3-7462-4006-0

€ 34,95 [D]; € 36,00 [A]

Gotteslob
Taschenausgabe Leder 
(Schwarz)
1.200 Seiten, 9 × 13 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
mit Schmucklesebändern
ISBN 978-3-7462-4860-8
Empfohlener Verkaufspreis: 1

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Gotteslob
Taschenausgabe mit Reißverschluss
(Schwarz)
1.200 Seiten, 9 × 13 cm, zweifarbig 
gestaltet, gebunden, mit 
Schmucklesebändern
ISBN 978-3-7462-4862-2
Empfohlener Verkaufspreis: 1

€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]

Gotteslob
Taschenausgabe Leder 
(Terracotta)
1.200 Seiten, 9 × 13 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
mit Schmuck lesebändern
ISBN 978-3-7462-4861-5
Empfohlener Verkaufspreis: 1

€ 16,95 [D]; € 17,50 [A]

Gotteslob
Taschenausgabe mit Reißverschluss 
(Rubinrot)
1.200 Seiten, 9 × 13 cm, 
zweifarbig gestaltet, gebunden, 
mit Schmucklesebändern
ISBN 978-3-7462-4863-9
Empfohlener Verkaufspreis: 1

€ 19,95 [D]; € 20,60 [A]

Gotteslob
Orgelbuch Regionalteil Ost 
200 Seiten, 31 x 24 cm, einfarbig, 
Balacron-Einband, hellgrau, 
Wire-O-Bindung, 4 Lesebänder
ISBN 978-3-7462-3950-7
€ 49,00 [D]; € 50,40 [A]

Gotteslobhülle, transparent
12 × 18 cm, Kunststoff, mit 
Buchecken in Silber (Messing)
GTIN 42-6018069-731-5
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 2,45 [D/A]

ab 10 Exemplaren
€ 1,95 [D/A]

mit Silberecken

Gotteslobhülle, transparent
12 × 18 cm, Kunststoff, mit 
Buchecken in Gold (Messing)
GTIN 42-6018069-732-2
Empfohlener Verkaufspreis:
€ 2,45 [D/A]

ab 10 Exemplaren
€ 1,95 [D/A]

mit Goldecken

1 Preisbindung aufgehoben
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Gottes Segen zum Jubiläum
ISBN 978-3-7462-6539-1

Gottes Segen zur Hochzeit    
ISBN 978-3-7462-6537-7

Gottes Segen zur Taufe
ISBN 978-3-7462-6509-4

Herzliche Segenswünsche zur 
Goldenen Hochzeit
ISBN 978-3-7462-6538-4

Herzliche Segenswünsche 
zur Firmung 
ISBN 978-3-7462-6541-4

Gottes Segen zur Konfi rmation
ISBN 978-3-7462-6540-7

Herzliche Segenswünsche 
zur Erstkommunion
ISBN 978-3-7462-6467-7

Die neue Geschenkheftserie mit Briefumschlägen

je ca. 12 Seiten, 10,5 × 21,5 cm, 
Broschur, durchgehend farbig, 
mit zahlreichen Farbfotos, inkl. 
Briefumschlag

€ 4,50 [D]; € 4,70 [A]

Mindestabnahme für den Buchhandel 
3  Exemplare

Wunderschön, dass es dich gibt
ISBN 978-3-7462-6422-6

Kopf hoch, und du 
siehst das Glück
ISBN 978-3-7462-6349-6

Viel Glück und viel Segen
 zum Geburtstag 
ISBN 978-3-7462-6293-2

Du bist einfach wunderbar
ISBN 978-3-7462-6332-8

Geburtstag

Erstkommunion

Taufe

Geburtstag

Konfi rmation

Goldene Hochzeit

Ermutigung

Jubiläum

Geburtstag

Firmung

Hochzeit



Fair handeln – Schöpfung bewahren

Der St. Benno Verlag, ein Unternehmen der katholischen 
Kirche, hat gegenüber seinen Produzenten und Lieferan ten 
Anforderun gen defi niert, die die Einhaltung von Menschen-
rechten, lebenswürdigen Arbeitsbedingungen und ökolo-
gische Nachhaltigkeit zum Ziel haben.

Für die mit diesem Logo gekennzeichneten Produkte hat sich 
der Produzent gegenüber dem St. Benno Verlag verbindlich 
zur Einhaltung dieser Sozial-Standards verpfl ichtet. 
Weitere Informationen fi nden Sie unter www.st-benno.de.
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Redaktionsschluss: 28. April 2025

Fotonachweis: Cover: © stock.adobe.com/Vicotria (Dame auf Stuhl), © stock.adobe.com/BLUEJANE14 (Blumen); 
4/5: © Kumer Oksana/Shutterstock; 10/11: © stock.adobe.com/Arora Chan; 16/17: © Ann in the uk/Shutterstock; 
18/19: © stock.adobe.com/Gerald Mayer; 20/21: © albinoni/Shutterstock; 24/25: © Foonia/Shutterstock; 32/33: 
© stock.adobe.com/ARochau; 34/35: © Natalia Klenova/Shutterstock; 36/37: © stock.adobe.com/Li Ding; 40/41: 
©  stock.adobe.com/Javen; 44/45: © stock.adobe.com/frank peters; 46/47: © stock.adobe.com/Juulijs; 48/49: 
© Anindita Erina/Shutterstock; 58/59: © i_fl eur/Shutterstock.

Irrtum und Änderungen vorbehalten.
Die Zusendung von Lese- und Musterexemplaren ist ausschließlich Händlern vorbehalten; je ein Exemplar pro 
Buchhandlung. WGS = Warengruppensystematik

Datenschutz:
Wir verarbeiten und nutzen Ihre personenbezogenen Daten für die Bestellabwicklung sowie weitere Informationen und 
Angebote durch uns, erforderliche Dienstleister und Unternehmen ausschließlich im Rahmen der Datenschutz- 
Grundverordnung Art. 6 (1) f. Sie können jederzeit per Post an unsere auf der Rückseite genannte Adresse oder per Mail 
( datenschutz@st-benno.de) der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke widersprechen. Unsere ausführliche Daten-
schutzerklärung  fi nden Sie unter www.st-benno.de/datenschutz.

             -Geschenkhefte

Gottes Glanz erfüllt die Herzen
Herzliche Segenswünsche zum 
Weihnachtsfest
ISBN 978-3-7462-6681-7

Geschenkheft: je 20 Seiten, 
14 × 17 cm, mit zahl reichen 
Farb abbildungen gestaltet, Broschur
je € 2,50 [D]; € 2,60 [A]

Mindestabnahme für den 
Buchhandel 5  Exemplare je Heft 
(ohne Partie):

Staff elrabatt* 
(auch gemischt möglich)
bezogen auf den Heftpreis
– Grundrabatt: 35 % Rabatt
– ab 25 Expl.  40 % Rabatt
– ab 50 Expl.  45 % Rabatt
– ab 100 Expl.  50 % Rabatt 
* inkl. Reiserabatt

Staff elpreise für Endabnehmer:
ab 25 Expl: € 2,40 [D] / € 2,50 [A]
ab 50 Expl: € 2,20 [D] / € 2,30 [A]
ab 100 Expl: € 2,05 [D] / € 2,20 [A]

✔  passend für viele Anlässe

✔  inhaltlich hochwertig 
und trotzdem preiswert

✔  mit farbigen Fotos 
aufwendig gestaltet

Möge Gottes Licht dir leuchten
Irische Weihnachtssegen
ISBN 978-3-7462-6386-1

Engel auf den Feldern singen
Lieder & Gedichte zur 
Weihnachtszeit
ISBN 978-3-7462-5965-9

O du fröhliche
Weihnachtsgeschichten zum 
Schmunzeln
ISBN 978-3-7462-6385-4

Weihnachten

Reinhard Abeln, Ursula Harper
St. Nikolaus
Legenden, Lieder & Geschichten
ISBN 978-3-7462-5967-3

Nikolaus St. Martin

Reinhard Abeln, Ursula Harper
St. Martin
Geschichten, Lieder & Legenden
ISBN 978-3-7462-6211-6

Geburtstag

Erstkommunion

Ich wünsche dir Freude & 
Zuversicht
Herzliche Segenswünsche zum 
Geburtstag
ISBN 978-3-7462-6127-0

Möge das Glück dir immer 
nahe sein
Irische Segenswünsche
ISBN 978-3-7462-6412-7

Viel Glück & viel Segen
Humorvolle Weisheiten
ISBN 978-3-7462-6367-0

Herzliche Segenswünsche 
zur Erstkommunion
ISBN 978-3-7462-6341-0

Lass den Frühling in dein Herz
ISBN 978-3-7462-5621-4

Gottes Segen auf deinen Wegen
Irische Segenswünsche zum 
Geburtstag
ISBN 978-3-7462-6411-0

Möge dein Leben ein 
Geschenk sein
Irische Segenswünsche für die 
besten Jahre
ISBN 978-3-7462-6413-4

Irische Segenswünsche

Möge der Wind dir den Rücken 
stärken
Irische Reisesegen
ISBN 978-3-7462-6128-7



0341-46 77 726  www.st-benno.de
St. Benno Verlag GmbH · Stammerstraße 9 – 11 · 04159 Leipzig · buchhandel@st-benno.de

DEUTSCHLAND
St. Benno Verlag GmbH

AUSLIEFERUNG SCHWEIZ
AVA Verlagsauslieferung AG                    
Industrie Nord 9
CH – 5634 Merenschwand
Tel  0041/44/762 42 00
Fax 0041/44/762 42 10
avainfo@ava.ch/www.ava.ch

AUSLIEFERUNG ÖSTERREICH
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. 0043/1/68 01 40
Fax 0043/1/68 87 130
bestellung@mohrmorawa.at

SCHLESWIG-HOLSTEIN, HAMBURG, 
BREMEN, NIEDERSACHSEN
Georg Karlstetter
Ferdinand-Schmitz-Str. 21
53639 Königswinter
Tel. 0171/31 40 547
karlstetter@me.com

NORDRHEIN-WESTFALEN,  
RHEINLAND-PFALZ, HESSEN 
PLZ-GEBIETE 53–57, 65
Verlagsvertretungen Mertin
Lara Mertin
Auf der Bergwiese 1, 53639 Königswinter  
Mobil: 0170/47 36 712
Fax 02244/876 27 90
laramertin1@gmail.com

RHEINLAND-PFALZ, SAARLAND,  
HESSEN, LUXEMBURG
PLZ-GEBIETE 34–36, 60–64, 66–68
Verlagsvertretung Annette Vullriede
Am Ramsberg 6, 35321 Laubach
Tel. 06405/50 57 85
Fax 06405/50 57 86
Mobil: 0177/31 81 159
vullriede@aol.com

BADEN-WÜRTTEMBERG
Wolfgang Steigner
Schillerstraße 22, 97523 Schwanfeld
Tel. 0151/54 88 27 88
Büro: Stefanie Steigner
Tel. 030/23 91 32 33, Fax 030/23 91 32 31
SteignerundCo@aol.com

SACHSEN, SACHSEN-ANHALT, 
THÜRINGEN, BERLIN, BRANDENBURG, 
MECKLENBURG-VORPOMMERN
Verlagsvertretung Baldauf
Jörg und Antje Baldauf
An der Pockau 16, 09509 Pockau-Lengefeld
Tel. 037367/77 30 60, Fax 037367/77 30 61, 
info@verlagsvertretung-baldauf.de

BAYERN 
Vertriebsteam Michael Dolles
Elke Hermann, Christina Lafrenz,  
Katja Neugirg, Petra Uffinger,  
Katharina Dolles, Michael Dolles
An der Schloßmauer 21, 93161 Sinzing
Tel. 0941/58 61 353, Fax 0941/58 61 355
bestellung@dolles-vertriebsteam.de

SCHWEIZ, LIECHTENSTEIN
Anna Rusterholz
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern a. Albis
Tel. 0041/79 926 48 16
a.rusterholz@ava.ch

ÖSTERREICH, SÜDTIROL
Verlagsagentur E. Neuhold KG
Mariahilfer Straße 1, 8020 Graz, Österreich
Tel.: 0043 (0) 664/9165392
buero@va-neuhold.at
www.verlagsagentur-neuhold.at

AUSLIEFERUNG VERTRETER

Unsere aktuellen  
Kataloge ➝

Bei Interesse  
an Lesungen wenden  

Sie sich bitte an  
presse@st-benno.de.


